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Cada producto que creamos… cuenta una historia.

En Bloom Brands, creemos en el poder del detalle.
Diseñamos experiencias con intención para marcas que entienden
que el merchandising no es un regalo, es una forma de comunicar.

Porque cuando el mensaje es auténtico, la conexión es real.
Bloom Brands
Merch que emociona, une y deja huella.
#MakeItBloom ✨

📌 Merchandising 
✉  Papelería 
📦 Empaques & Presentación de Marca
🌟 Experiencia & Branding
🎨 Diseño de identidad visual 
🖥️ Material gráfico para redes sociales
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Packaging & papelería con alma 📓
Libretas, agendas, stickers, afiches, que motivan y decoran.

Brinda con tu marca ☕
Tomatodos, mugs, vasos y tazas que acompañan cada momento… y lo hacen
inolvidable.

Mindful Merch 💆‍♀️
Herramientas antiestrés para regalar bienestar y demostrar que el detalle importa

El detalle que abre puertas 🔑
Llaveros con identidad, funcionales y coleccionables. Pequeños pero
poderosos.

5 Lapiceros: Un clásico que nunca falla 🖋️
Desde los clásicos y elegantes hasta los modernos, multifunción y sostenibles.

Libretas que inspiran 📝
Libretas en todos los formatos: clásicas, anilladas, ecológicas o premium.
Perfectas para campañas internas, lanzamientos y regalos corporativos.
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Cuidarte también es branding 🩺
Artículos pensados para la salud y el bienestar: neceseres, kits médicos y más.

Belleza que conecta 💄
Cuidado personal y detalles beauty para mimar y emocionar. Desde espejos
hasta mini kits de skincare.

Woof! Merch para pet lovers 🐶
Placas, pañuelos, bowls, cepillos y más. Porque ellos también son parte de la
familia.

Sol, branding y verano 🌞 
Merch para campañas que brillan.  Toallas, abanico, lentes de sol, flotadore y más
pensados para activaciones de temporada con estilo, frescura y visibilidad.

Tu marca en modo tech 📱 
Cargadores, mouse pads, parlantes y gadgets que hacen match entre
funcionalidad, diseño y presencia de marca.

Varios: Lo inesperado encanta 🌟 
Detalles únicos, originales y personalizados que sorprenden y cuentan
historias.

164 Boxes que enamoran 🎁 
Kits y cajas personalizadas listas para impresionar. Desde bienvenida,
aniversarios hasta lanzamientos. Todo pensado al detalle, todo en Bloom.

98 Ponte la camiseta (y el tote) 👕
Textiles que hablan: polos, tote bags, gorros, chalecos. Merch que se lleva con
orgullo.
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LAPICEROS:

Desde los clásicos y elegantes hasta los modernos y sostenibles. 
Personalizados con tu logo, ideales para eventos, kits
corporativos y uso diario. 

  @bloombrands.pe 976 569 694

EL CLÁSICO QUE
NUNCA FALLA



LAPICERO DE PLÁSTICO

BBL-01
Lapicero de plástico retráctil
Colores

  LAPICEROS

BBL-02
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-03
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-04
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-05
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-06
Lapicero de plástico retráctil
Colores
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LAPICERO DE PLÁSTICO

LAPICERO DE PLÁSTICO LAPICERO DE PLÁSTICO

LAPICERO DE PLÁSTICO LAPICERO DE PLÁSTICO
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LAPICERO DE PLÁSTICO

BBL-15
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-16
Lapicero de plástico retráctil
Tinta azul
Colores

BBL-17
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-18
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-19
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-20
Lapicero de plástico retráctil 
Colores
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LAPICERO DE PLÁSTICO

LAPICERO DE PLÁSTICO LAPICERO DE PLÁSTICO

LAPICERO DE PLÁSTICO LAPICERO DE PLÁSTICO

BBL-21
Lapicero de plástico
Con resaltador
Colores

BBL-22
Lapicero de plástico
Con resaltador
Colores

LAPICERO CON RESALTADOR

| P.7

LAPICERO CON RESALTADOR



LAPICERO DE PLÁSTICO

BBL-23
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-24
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-25
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-26
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-27
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-28
Lapicero de plástico retráctil
Colores
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LAPICERO DE PLÁSTICO

LAPICERO DE PLÁSTICO LAPICERO DE PLÁSTICO

LAPICERO DE PLÁSTICO LAPICERO DE PLÁSTICO

BBL-29
Lapicero de plástico con soporte
Disponibilidad de colores

BBL-30
Lapicero de plástico con tapa
Apariencia metálica
Tinta negra
Color rojo

LAPICERO CON SOPORTE LAPICERO DE PLÁSTICO
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LAPICERO CON LINTERNA

BBL-31
Lapicero giratorio (14 cm) 
Plástico color rojo
Con linterna 
Punta touch
Tinta negra

BBL-32
Lapicero con tapa 
Tipo gamuzado
Tinta líquida color negro
Colores: negro / rojo

BBL-33
Lapicero giratorio de plástico traslúcido
(12.5 x 1.6 cm) 
Con goma antideslizante 
Con cuerda para colgar
Tinta color azul.
Colores

BBL-34
Lapicero de plástico (12.5 x 1.1 cm)
Con tapa y cuerda para colgar
Tinta color azul
Colores

BBL-35
Lapicero de plástico retráctil (12.75 x 1.6 cm)
Con goma antideslizante
Tinta color azul
Colores

BBL-36
Lapicero de plástico (14.5 x 1.2 cm) giratorio
Con resaltador
Tinta color azul
Colores negro, violeta, plomo
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LAPICERO TIPO GAMUZA

LAPICERO GIRATORIO LAPICERO DE PLÁSTICO

LAPICERO DE PLÁSTICO LAPICERO CON REALTADOR

BBL-37
Lapicero de plástico retráctil (14 x 1 cm) 
Con goma antideslizante
Tinta color azul
Colores: Verde / Naranja

BBL-38
Lapicero ecológico
Con touch
Colores

LAPICERO DE PLÁSTICO LAPICERO ECOLÓGICO
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LAPICERO ECOLÓGICO

BBL-39
Lapicero ecológico de fibra de trigo
Color natural

BBL-40
Lapicero ecológico retráctil de cartón 
Punta touch
Colores

BBL-41
Lapicero ecológico de cartón 
Doble punta 
Color rojo - negro / rojo -azul

BBL-42
Lapicero ecológico retráctil de cartón
Colores

BBL-43
Lapicero ecológico retráctil
Colores: Negro, verde, rojo, celeste

BBL-44
Lapicero ecológico de cartón retráctil
Colores
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LAPICERO ECOLÓGICO TOUCH

LAPICERO DOBLE PUNTA LAPICERO ECOLÓGICO

LAPICERO ECOLÓGICO LAPICERO ECOLÓGICO

BBL-45
Lapicero ecológico retráctil
Colores: Azul, negro y verde

BBL-46
Lapicero ecológico retráctil de madera (14 cm)
Tinta seca negra
Color natural

LAPICERO ECOLÓGICO LAPICERO ECOLÓGICO
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LAPICERO ECOLÓGICO

BBL-47
Lapicero ecológico retráctil de fibra de trigo
(14 x 1 cm)
Tinta seca azul
Colores: Rojo, naranja, verde y azul

BBL-48
Lapicero ecológico de fibra de trigo (14 x 1 cm)
Con doble punta
Incluye resaltador
Tinta seca azul
Colores: Natural, verde, rosa, celeste

BBL-49
Lapicero ecológico retráctil de fibra de
trigo (14 x 1.5 cm)
Tinta seca azul
Colores

BBL-50
Lapicero ecológico retráctil de madera
(13.5 x 1.5 cm)
Tinta seca negra.

BBL-51
Lapicero ecológico giratorio de madera
(13.5 x 1.5 cm)
Tinta seca negra.

BBL-52
Lapicero ecológico giratorio de madera 

(13.5 x 1.15 cm) con goma antideslizante
Tinta seca negra.
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LAPICERO ECOLÓGICO

LAPICERO ECOLÓGICO LAPICERO ECOLÓGICO

LAPICERO ECOLÓGICO LAPICERO ECOLÓGICO

BBL-53
Lapicero ecológico de bambú 
Con touch
Tinta azul

BBL-54
Lapicero metálico con touch
Tinta líquida azul
Colores de la imagen

LAPICERO ECOLÓGICO LAPICERO METÁLICO
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BBL-55
Lapicero metálico
Tinta líquida
Colores: Azul oscuro, negro y plomo

BBL-56
Lapicero metálico
Tinta líquida
Colores: Azul oscuro, negro, blanco y plomo

BBL-57
Lapicero metálico con touch
Colores verde, rojo, blanco, negro
blanco, azul, dorado y plomo

BBL-58
Lapicero metálico con touch
Colores verde, rojo, blanco, negro
blanco, azul, dorado y plomo

BBL-59
Lapicero metálico (13.5 x 1.2 cm)
Tinta líquida negra
Colores: plomo, negro, rojo, azul

BBL-60
Lapicero metálico (14.5 x 1 cm)
Tinta líquida negra
Colores: plomo, negro, rojo, azul
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LAPICERO METÁLICO

LAPICERO METÁLICO LAPICERO METÁLICO

LAPICERO METÁLICO LAPICERO METÁLICO

BBL-61
Lapicero metálico retráctil (14.3 x 1 cm) 
Con punta touch
Tinta azul
Colores: rojo, plomo, negro, azul

BBL-62
Lapicero ecológico retráctil.

LAPICERO METÁLICO LAPICERO ECOLÓGICO
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LAPICERO METÁLICO



BBL-63
Lapicero de plástico retráctil en forma de
hueso.

BBL-64
Lapicero ecológico retráctil de fibra de trigo.

BBL-65
Lapicero metálico de tinta líquida color
negro.
Colores

BBL-66
Lapicero de plástico con touch, soporte
para celular y limpia teclado.
Colores

BBL-67
Lapicero de plástico en forma de jeringa
Colores: verde, azul, rojo y amarillo

BBL-68
Lápiz ecológico (19 x 0.75 cm).
Colores: azul, natural, blanco y rojo
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LAPICERO ECOLÓGICO

LAPICERO METÁLICO LAPICERO CON SOPORTE

LAPICERO JERINGA LAPICERO METÁLICO

BBL-69
Lapicero en forma de chisguete
Único color

BBL-70
Lapicero de plástico retráctil
Colores: rojo, negro, verde, nanranja y azul

LAPICERO CHISGUETE LAPICERO DE PLÁSTICO
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LAPICERO HUESO



BBL-71
Lapicero metálico 
Tinta líquida color negro
Colores: gris, plomo, azul y rojo

BBL-72
Lapicero doble de plástico 
Base con autoadhesivo
Tinta seca negra y azul
Colores: azul y negro

BBL-73
Lapicero de plástico retráctil 
Con tintas multicolor: azul, rojo y negro
Color: Verde

BBL-74
Lapicero de plástico
Color de tinta azul.
Colores

BBL-75
Lapicero ecológico
Color de tinta azul
Colores: verde, azul, rojo y amarillo

BBL-76
Lapicero metálico
Color de tinta negra
Color: Negro brilloso con diseños plata

  @bloombrands.pe 976 569 694

LAPICERO DOBLE CON BASE

LAPICERO MULTICOLOR LAPICERO PLÁSTICO

LAPICERO ECOLÓGICO LAPICERO PREMIUM METÁLICO

BBL-77
Lapicero metálico
Color de tinta negra
Color negro

BBL-78
Lapicero ecológico de metal y bambú.
Colores: azul, plomo y negro

LAPICERO PREMIUM METÁLICO LAPICERO DE METAL Y BAMBÚ
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LAPICERO METÁLICO



BBL-79
Lapicero retráctil con barril de aluminio y
clip de metal cromado
Con tinta negra
Carga gruesa
Color rosado

BBL-80
Lapicero de plástico con modelo doctor y
doctora. 
Colores: azul, rojo y verde

BBL-81
Lapicero de plástico con desarmador.
Colores: azul, negro y plomo

BBL-82
Lapicero ecológico de metal y bambú.
Colores: azul, negro, blanco, rojo y plomo

BBL-83
Lapicero de plástico retráctil con barril
laqueado (13.9 cm).
Único color

BBL-84
Lapicero de bambú 
Con tinta líquida negra
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LAPICERO DOCTOR

LAPICERO DESARMADOR LAPICERO DE METAL Y BAMBÚ

LAPICERO ECOLÓGICO

BBL-85
Lapicero de plástico retráctil
Colores

BBL-86
Lapicero ecológico de fibra de trigo y bambú
Color: azul, rojo, negro y verde

LAPICERO DE PLÁSTICO LAPICERO DE METAL Y BAMBÚ
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LAPICERO METÁLICO

LAPICERO DE METAL Y BAMBÚ



BBL-87
Estuche con broche de biocuero (15.5 x
4.5 cm). Incluye lapicero retráctil me-
tálico negro con tinta seca negra (14 cm) y
lápiz porta minas retráctil metálico negro. 

BBL-88
Lapicero metálico con 4 funciones: puntero,
linterna, touch y lapicero 
Colores: azul, rojo, negro, plomo

BBL-89
Lapicero de metal (14 x 1 cm) con tinta
líquida más TOUCH y USB de 8GB.
Estuche de metal.

BBL-90
Lapicero de Metal con USB (14.5 x 1 cm)
8GB más TOUCH. Superficie Mate.
Estuche de metal.

BBL-91
Lapicero metálico (14.5 x 0.98 cm) con 4
funciones: puntero, linterna, punta palm y
lapicero.

BBL-92
Lapicero metálico (13 x 0.95) con 3
funciones: puntero, linterna y lapicero.
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LAPICERO 4 FUNCIONES

LAPICERO TOUCH Y USB LAPICERO MATE TOUCH USB

LAPICERO 4 FUNCIONES
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SET LAPICERO BIOCUERO

LAPICERO LINTERNA
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TU ESCRITORIO 
CON ESTILO
Artículos de escritorio que elevan el espacio de trabajo
y refuerzan la imagen de tu marca con estilo.
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Set de resaltadores

BBE-01
Set de resaltadores en barril (8 x 6 cm).
Contiene 5 colores: naranja, celeste, fucsia,
amarillo y verde.

RESALTADORES

BBE-02
Set de resaltadores largos de cera (13 x 4.3
cm). Incluye 3 colores: rosado, amarillo y
verde.

BBE-03
Set de resaltadores (8 x 12.5 cm). 

Contiene 5 colores: amarillo, naranja, fucsia,
celeste y verde en práctico estuche plástico.

BBE-04
Set de resaltadores en forma de Iphone (11.7
x 6.1 cm). Contiene 5 colores. 
Colores borde: rojo, azul, negro y blanco

BBE-05
Resaltador manito (7.4 x 9.4 cm). Contiene 5
colores.

BBE-06
Resaltador manito blanco sólido (10.8 x 9
cm). Contiene 5 colores. 
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Resaltadores Iphone

Resaltadores manito pequeño Resaltadores manito grande
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Set de resaltadores

Set de resaltadores



BBE-07
Resaltadores crayola en estuche
rectangular (10.8 x 7 cm). 
Contiene 4 colores: amarillo, verde,
celeste y fucsia. 

BBE-08
Estuche transparente con resaltadoes de cera
(8.5 x 5 x 2 cm). 
Contiene 3 colores: amarillo, verde y fucsia. 

BBE-09
Estuche transparente (8.7 x 8.7 x 2.4 cm). 
Contiene 5 colores: azul, verde, amarillo,
naranja y fucsia. 

BBE-10
Estuche de color blanco sólido (10 x 5 cm).
Contiene 3 colores: amarillo, verde y fucsia.

BBE-11
Resaltador con touch (8.5 x 4.8 x 2 cm).
Contiene 3 colores: amarillo, verde y fucsia. 

BBE-12
Resaltador 3 colores con lapicero (15.5 x 2.3 cm)
Colores: naranja, rojo, verde, amarillo y azul
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Set de resaltadores mediano

Set de resaltadores Set de resaltadores grande

Set resaltadores con touch

BBE-13
Resaltador en forma de pirámide (7.8 x 8.6
cm). 

BBE-14
Resaltador en forma de triángulo (7.5 x 8.5
cm). Incluye 3 colores: amarillo, fucsia y verde

Resaltador pirámide Resaltador triángulo
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Set de resaltadores

Resaltador con lapicero



BBE-15
Resaltador en forma de estrella (10 x 10 cm)

BBE-16
Resaltador en forma de flor (11 x 11 cm). 

BBE-17
Resaltadores de cera (6 x 6 cm). 
Colores: azul, rosado, verde y amarillo.

BBE-18
Resaltador en forma de muñeco (9.4 x 7.7
cm). Contiene 5 colores: amarillo, verde,
naranja, azul y fucsia. 

BBE-19
Resaltador en forma de spinner (7.7 x 7.7 cm)

BBE-20
Resaltador limpia teclado (11 x 10 cm)
Incluye 4 colores: azul, rosado, amarillo y verde
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Resaltador en forma de flor

Resaltadores bolitas Resaltador muñeco

Resaltador spinner

BBE-21
Resaltador en forma de círculo (1.4 x 7
cm). Contiene 3 colores. 

BBE-22
Resaltador amarillo en forma de chis- guete
(13.5 x 2 cm). 
Colores: fucsia, azul, amarillo y verde

Resaltador circular Resaltador chisguete

| P.20

Resaltador estrella

Resaltador con limpiador teclado



BBE-23
Resaltador en forma de estrella (10.5 x 8.5
cm). Contiene 5 colores.

BBE-24
Resaltador gota (6 x 5.5 x 1.4 cm).
Colores: amarillo, azul, fucsia, verde, naranja.

BBE-25
Resaltador (1.7 x 15.9 cm). 
Colores: amarillo, azul, fucsia, verde, naranja

BBE-26
Resaltador de PVC y cera con tapa y sistema
giratoria (13,2 cm). 
Colores: celeste, amarillo, azul, fucsia, verde,
naranja.

BBE-27
Lapicero plástico (14 x 1.35 cm) de sistema
giratorio para la salida de la carga. Tiene
goma antideslizante en la punta y resaltador
del mismo color.

BBE-28
Resaltador (11 x 11 cm) de fibra de trigo en
forma de flor. Contiene 5 colores. 
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Resaltador en forma de gota

Resaltador simple Resaltador viena

Resaltador lapicero

BBE-29
Resaltador (10 x 10 cm) de fibra de trigo
en forma de estrella. Contiene 5 colores. 

BBE-30
Resaltador (8 x 9 cm) de fibra de trigo
triangular. Contiene 3 colores. 

Resaltador estrella ecológico Resaltador triángulo eco
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Resaltador estrella 2

Resaltador flor ecológico



Set de colores + sacapuntas

BBE-31
Tubo de eco-cartón, con tapa plástica
traslúcida. Incluye 12 lápices de colores y
sacapuntas. 

Colores

BBE-32
Estuche de colores chico (10.6 x 3.5 cm).
Contiene 12 colores diversos. 

BBE-33
Estuche de colores grande (19.2 x 3.5 cm).
Contiene 12 colores diversos. 

BBE-34
Set de 6 lápices hexagonales cortos de
colores, en estuche rectangular (4.5 x 9 x 1
cm) de cartón reciclado con ventana. 

BBE-35
Set escolar ecológico. Incluye 3 lápices
grafito negro largos de madera, 1 regla de
16.5 cm. de madera, 1 sacapuntas de
madera y 1 borrador.

BBE-36
Cartuchera de corcho con cierre (19 x 8 cm)
Incluye accesorios de escritorio.
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Set de colores

Set escolar 1 Set cartuchera
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Set de colores

Set de colores



Memo set ecológico

BBE-37
Memo Set Ecologico Incluye regla, con
Boligrafo tinta azul. Regla de 12cm, con 5
banderitas post-it, mas 2 tacos post-it.

Post it

BBE-38
Eco planner (19.8 x 24.6 cm). incluye hojas
marcadas con días (en inglés), 6 posts its,
clips de colores y 1 lapicero ecológico.

BBE-39
Eco planner (31 x 17.5 cm). Incluye 52 hojas
semanales en español, 4 post it de colores y
5 banderines de colores. 

BBE-40
Taco post it ecológico (7.9 x 7.9 cm) con 480
post its. 

BBE-41
De tapa dura y anillado (7.9 x 7.6 cm). Incluye:
5 banderines post it y 5 blocks post it. 
Colores: blanco, negro, natural

BBE-42
Mini libreta con espiral (10.6 x 8 cm).
Contiene 5 tacos chicos y post it pequeños
Colores: azul, negro, rojo natural
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Taco post it

Block post it Libreta post it idea

| P.23

Eco planner 1

Eco planner 2



BBE-43
Porta notas (11 x 6.5 cm) con 300 hojas de notas
blancas y 25 hojas + banderas adhesivas.

BBE-44
Cubo ecológico (9 x 9 x 9 cm). Incluye 500
hojas de colores y post it de notas. 

BBE-45
Block de post it (15.8 x 11.5 x 1.5 cm). Incluye
70 hojas, 6 post it neón y 1 lapicero
ecológico. 
Colores:  azul, rojo y negro

BBE-46
Eco notas con post it (8.2 x 8.5 cm). Incluye 25
hojas y banderitas de colores adhesivas. 
Colores: azul, rojo, negro, natural y blanco

BBE-47
Notas adhesivas con colores de post it: verde
limón, rosa, verde y celeste.

BBE-48
Porta taco de simil cuero (9.5 x 9.5 x 3 cm) y con
tacos tipo post it (200 hojas aprox).
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Cubo ecológico post it

Block post it Porta post it

Porta post it manito

BBE-49
Casa clip con post it (6 x 7.5 cm). 

BBE-50
Porta notas (9.5 x 13.5 cm) con lapicero y
taco de 40 hojas blancas.

Casa clip post it Porta notas y lapicero
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Post it casita eco

Porta taco 



BBE-51
Separador de libros ecológico circular con regla
(21 x 6 cm). Incluye post it de colores variados. 

BBE-52
Separador de libros ecológico cuadrado con
regla (21 x 6 cm). Incluye post it de colores. 

BBE-53
Separador de libros (21.5 x 5.8 cm) ecológico
con regla modelo “me gusta”. Incluye post it
de colores variados. 

BBE-54
Porta notas (12.5 x 10 cm). Incluye posts its y
notas adhesivas.
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Separador con post it

Separador con post it Porta notas post it

BBE-55
Regla plástica (20 x 3 cm). 
Colores: rojo y blanco

BBE-56
Regla de 20 cm de plástico con accesorios:
borrador, tajador y 2 lápices. 
Colores: azul, blanco, rojo

Regla simple Regla cartuchera
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Separador con post it

Reglas



Calculadora roja

BBE-57
Calculadora de plástico roja.

Calculadoras

BBE-58
Calculadora de plástico a pilas (9.5 x 17.3 cm).
Colores teclas: rojo, negro, naranja y azul

BBE-59
Calculadora de plástico a pilas con sujetador
de pita de color (7.5 x 12.5 cm)
Colores: verde, rojo, negra, azul, naranja

BBE-60
Regla de plástico de 20 cm con calculadora a
pilas (20 x 5 cm). 
Colores: naranja, verde, azul plomo y rojo

BBE-61
Regla calculadora con post it y bande- ritas.
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Calculadora regla

Calculadora post it
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Calculadora mediana

Calculadora colgante



Memo clip plomo

BBE-62
Memo clip con base circular plomo (3 x 11 cm).

Memo clips

BBE-63
Memo clip (13.5 x 5 cm) de base acrílica de
color en forma de media luna, con sujetador de
metal. Colores de la imagen.

BBE-64
Memo clip (12.5 x 2.5 cm) de base acrí- lica
de color en forma de cubo, con sujetador de
metal. Colores de la imagen.

BBE-65
Memo clip modelo casco de plástico con
adhesivo en la base (6.3 x 5.3 cm).

BBE-66
Memo clip (14.7 x 2.4 cm) de resina con clip
de metal. Modelo doctora. 
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Memo clip casco

Memo clip doctora
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Memo clip circulo

Memo clip cuadrado

BBE-67
Memo clip (14.7 x 2.4 cm) de resina con clip
de metal. Modelo doctor. 

Memo clip doctor



BBE-68
Memo clip acrílico en modelo cerdito con
sujetador de metal. Colores: rojo y verde

BBE-69
Memo clip de metal y base de bambú (3 x 3 x
11 cm). 
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Memo clip Bambú

BBE-72
Porta clip circular con tapa de color sólido
y cuerpo transparente (6.9 x 5.5 cm).

Porta clips
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Memo clip cerdito

Porta clips

BBE-70
Porta clip (8 x 7.6 x 10 cm) de color con
rodillo imantado (no incluye clips).
Colores de la imagen

BBE-71
Porta clip con tapa de color y cuerpo
transparente (4 x 6.5 cm).

Porta clips Porta clips



Set de escritorio 1

BBE-73
Estuche de 6 divisiones (10.4 x 11 cm). Incluye:
cinta adhesiva, tijera, saca grapas, grapas,  
clips, tajador y engrapador.
Colores: azul, rojo, blanco y negro.

Sets de escritorio

BBE-74
Estuche de plástico (16 x 10 x 2.5 cm). Incluye:
cinta adhesiva, tijera, 2 lapiceros, 3 ganchitos,
perforadora, engrapador y repuestos. 
Colores: azul, rojo y blanco

BBE-75
Estuche de plástico (5.7 x 9.2 cm) con
colgador. Incluye: cinta, grapas, engrapador,
perforador.
Colores: azul, rojo y blanco

BBE-76
Set de escritorio (7.5 x 7 cm). Incluye: 1
sacagrapas, 1 engrampadora, 1 cinta y 1
perforadora. 
Colores: azul, rojo y blanco

BBE-77
Set de escritorio octagonal (8 x 8 cm). Incluye
engrampador, cinta, tijera y grapas.
Colores: rojo, blanco
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Set de escritorio 4

Set de escritorio 5
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Set de escritorio 2

Set de escritorio 3

BBE-78
Incluye (8 x 9 cm) engrapador, grapas, tijera,
dispensador de cinta, borrador, regla, 1
lapicero y 1 lápiz de minas. 
Colores: rojo, negro

Set de escritorio 6



BBE-79
Dispensador de papel en forma de diente blanco.

BBE-80
Dispensador de notas en forma de médico.

BBE-81
Engrapador en forma de médico.

BBE-82
Mini engrapador de plástico transparente (7 x
5 cm). 
Colores: rojo y naranja.

BBE-83
Engrapador en forma de cápsula azul con
blanco. 

BBE-84
Porta lapiceros de plástico. 
Colores: plomo y negro
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Dispensador notas médico

Engrapador forma médico Mini engrapador

Engrapador cápsula

BBE-85
Engrampador de oficina amarillo en forma
de hueso.

BBE-86
Mini engrapador blanco en forma de hueso.

Engrapador hueso amarillo Engrapador hueso blanco

| P.30

Dispensador cinta corazón

Portalapicero



BBE-87
Dispensador de cinta en forma de corazón.

BBE-88
Porta lapicero con porta-celular antideslizable
de biocuero.

BBE-89
Pizarra (28 x 21 cm). Incluye: 1 plumón, 3
botones imantados, 3 chinches y adhesivos
doble contacto. 
Colores: rojo, negro, azul, blanco

BBE-90
Pizarra acrílica (28 x 21.5 cm). Incluye 1
plumón negro.
Colores: azul, rojo, blanco

BBE-91
Pizarrita con trípode de madera (24 x 20 cm).
Incluye 2 tizas.

BBE-92
Cartuchera de silicona (20 x 6 x 5.6) con cierre. 
Colores: rojo y negro
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Porta lapiceros bio cuero

Pizarra acrílico y corcho Pizarra acrílico

Pizarra con trípode

BBE-93
Mini cartuchera (9.5 x 3 x 8.5 cm) de
poliéster con cierre metálico. Incluye 12
lápices de color tajados. 
Colores: azul, rojo, negro y blanco

BBE-94
Cartuchera de nylon (21 x 6 x 6 cm).
Colores: plomo, negro

Cartuchera poliéster Cartuchera nylon
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Dispensador cinta corazón

Cartuchera silicona
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LIBRETAS
QUE INSPIRAN
Libretas en todos los formatos: clásicas, anilladas,
ecológicas o premium. Perfectas para campañas
internas, lanzamientos y regalos corporativos.
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Libreta ecológica

BBLI-01
Libreta ecológica con sello ecologico, 70 hojas
lineadas, con boligrafo tinta azul.
Colores: rojo, negro, azul y verde

LIBRETAS

BBLI-02
Libreta (12.5 x 15 cm). Incluye 5 post its, 45
hojas crema y 1 lapicero ecológico.

BBLI-03
Libreta (21 x 15 cm) con 50 hojas rayadas, regla,
borrador, tajador, dos lápices, un lapicero
ecológico y 25 hojas notas y banderas adhesivas. 

BBLI-04
Libreta ecológica (9 x 14 cm). Incluye lapicero
ecológico y 60 hojas blancas con líneas. 
Colores: azul, rojo, naranja, verde, negro

BBLI-05
Libreta ecológica (16 x 10.5 cm). Incluye
lapicero ecológico, 25 hojas 6C bande- ras
adhesivas y 100 hojas. 
Colores: naranja, negro, rojo, verde, natural
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Libreta ecológica

Libreta ecológica
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Libreta ecológica

Libreta ecológica

BBLI-06
Libreta ecológica (18 x 13 cm). Incluye 70
hojas rayadas y 1 lapicero ecológico. 
Colores: naranja, rojo, azul, negro, rojo

Libreta ecológica



Libreta ecológica

BBLI-07
Libreta (18 x 13 cm) con 70 hojas, 5 post it,
ruleta giratoria y lapicero ecológico. 
Colores: naranja, rojo, azul, verde

BBLI-08
Libreta (18 x 15 cm). Contiene 70 hojas
rayadas y 1 lapicero ecológico. 
Colores: naranja, rojo, amarillo, verde

BBLI-09
Libreta ecológica (18 x 13 cm). Incluye 70
hojas rayadas y 1 lapicero eco- lógico.
Colores: rojo, negro, azul, naranja, verde

BBLI-10
Libreta espiral de color natural (21 x 14.8 cm).
Contiene 70 hojas blancas rayadas. 

BBLI-11
Libreta A5 (14 x 21 cm) de tocuyo. Incluye
hojas de papel blanco y hojas rayadas, banda
elástica y cinta separadora. 

BBLI-12
Libreta A6 (14 x 9 cm) con tapa de lino. Incluye
80 hojas de color crema y liga blanca.
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Libreta ecológica

Libreta ecológica

Libreta de tapa tocuyo
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Libreta ecológica

Libreta de tapa  lino



BBLI-13
Cuaderno A6 con cubierta de cartón (9 x 14 cm).
Incluye 80 hojas color crema rayadas.

BBLI-14
Libreta (18.5 x 18 cm). Contiene 50 hojas
blancas rayadas, 1 lapicero y tacos post it.

BBLI-15
Libreta (18 x 15 cm). Incluye 70 hojas
blancas, set de post its y 1 lapicero. 
Colores: naranja, verde, negro

BBLI-16
Libreta (18 x 15 cm). Incluye 70 hojas blancas,
set de post its y 1 lapicero. 
Colores: naranja, verde, negro
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Libreta ecológica

Libreta ecológica Libreta ecológica

| P.35

Libreta ecológica

BBLI-17
Libreta (18 x 13.2 cm). Incluye 70 hojas
blancas rayadas, 25 hojas de notas,
banderas y 1 lapicero.
Colores: naranja, verde, negro, rojo, natural

BBLI-18
Libreta (14.6 x 21 cm). Incluye 70 hojas
rayadas y 1 lapicero ecológico. Colores:
Colores: plomo, verde, negro, natural

Libreta ecológica Libreta ecológica

BBLI-19
Cuaderno anillado (21 x 15 cm). Incluye post
it, 70 hojas rayadas, banderas, porta tarjeta y
1 lapicero. 
Colores: negro, natural

BBLI-20
Libreta (18 X 12.5 cm). Incluye 5 post it media-
nos de diferentes colores, 1 lapicero ecológico
y 70 hojas blancas. 

Libreta ecológica Libreta ecológica



BBLI-21
Libreta (14 x 9 cm) con cubierta de corcho.
Incluye 80 hojas de papel crema, banda elástica
y marcador de cinta. 

BBLI-22
Libreta (14.7 x 21 cm) con cubierta de corcho.
Incluye 80 hojas de papel crema, banda
elástica y marcador de cinta. 

BBLI-16
Libreta (14.7 x 21 cm) con cubierta de PU.
Incluye 80 hojas de papel crema, banda
elástica y marcador de cinta. 
Colores de la imagen

BBLI-23
Libreta (14.7 x 21 cm) con cubierta de corcho,
80 hojas de papel crema, banda elástica y
marca- dor de cinta. 
Colores: verde, negro, azul, rojo, naranja
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Libreta de corcho A5

Libreta de corcho

Libreta de corcho

BBLI-24
Libreta (14.7 x 21 cm) de lino y poliuretano. Incluye
80 hojas de papel crema con línea y marcador de
cinta. 
Colores: naranja, rojo, azul. negro, verde

Cartuchera poliéster
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Libreta de corcho A6



BBLI-25
Libreta (14.5 x 21 cm) cubierta de poliuretano
reflectivo de 80 hojas de papel crema con línea,
banda elástica y marcador de cinta.

BBLI-26
Mini libreta de cartón (6.4 x 12 cm) con 70
hojas rayadas y lapicero.
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Mini libreta A6
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Libreta poliuretano

BBLI-27
Libreta negra A5 con liga, separador de cinta y
sujetador de lapicero. 
Colores: negro, azul

BBLI-28
Libreta A6 con liga. Incluye hojas rayadas.
Colores: naranja, rojo, verde, negro

Libreta A6Libreta A5

BBLI-29
Block espiral A6 (15 x 9 cm) de cartón tapa dura.
Incluye 70 hojas blancas no rayadas, 1 lapicero
ecológico. 
Colores: natural, negro

BBLI-30
Libreta A6 de cartón (6.4 x 12 cm), con 70
hojas rayadas y lapicero. 
Colores: azul, rojo, plomo, negro

Libreta de corcho A5Libreta de corcho A6

BBLI-31
Libreta (21 x 15 cm) anillada con una cartuchera
de cambrell. Incluye acce- sorios de escritorio.

BBLI-32
crema (14 x 21 cm). Incluye 1 lapicero, 2
lápices, 1 regla, 1 borrador y 1 tajador. 
Colores: azul. rojo, verde, negro, naranja

Libreta cartucheraLibreta cartuchera



Cuaderno metalizado

BBLI-33
Cuaderno A5 (21 x 14 cm) con tapa de PU
metalizado. Incluye 80 hojas rayadas beige y
separador. 
Colores: gris, mostaza

NOTEBOOKS

BBLI-34
Cuaderno de RPET (21 x 14.5 cm) de tapa
dura cubierta de tela y soporte para celular,
sujetador de lapicero y 80 hojas rayadas crema
con liga.
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Cuaderno RPET A5

Notebook A5

BBLI-35
Libreta (14 x 21 cm) de tapa dura con hojas
rayadas, separador y liga.
Variedad de colores

BBLI-36
Libreta (9 x 14 cm) de tapa dura con hojas
rayadas, separador y liga. 
Variedad de colores.

Notebook A6



Notebook 13x18 cm

BBLI-37
Libreta (13 x 18 cm) de poliuretano de 80 hojas
de papel crema con línea, banda elástica y
separador. 
Colores: naranja, rojo, azul, verde, negro

BBLI-38
Cuaderno A5 (21 x 14.7 cm) con 80 hojas
rayadas color beige con separador. 
Colores: azul, rojo, negro
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Libreta ecológica

Notebook A5

BBLI-39
Libreta (14.6 x 21 cm). Incluye 70 hojas rayadas
y 1 lapicero ecológico. 
Colores de la imagen.

BBLI-40
Libreta de cuero PU (10 x 14.4 cm) con tapa
de cartón. Incluye lapicero, 70 hojas y post it
de notas y banderillas. 
Colores tira: plomo, gris, negro

Libreta texturizada

Cuaderno PP

BBLI-41
Cuaderno (17.8 x 12.5 cm) con 70 hojas
rayadas crema, porta tarjetas, anillado doble
ring, 5 banderines de colores y 25 post its
amarillos. 
Colores de la imagen.

BBLI-42
Libreta espiral A6 (14.8 x 1.1 cm) con 70 hojas
blancas 1 lapicero ecológico, 4 banderitas
adhesivas de colores, sujetador de lapicero y
25 post its amarillos. 
Colores de la imagen.

Libreta espiral



Agenda ejecutiva

BBLI-43
Libreta (21.3 x 15 cm) de cuerina con broche y
120 hojas (no incluye lapicero.)
Colores: marrón, negro

EJECUTIVOS

BBLI-44
Libreta (21.3 x 15 cm) con porta lapicero con  
80 hojas (No incluye lapicero) de textil y papel.
Colores: rojo, azul. plomo 
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Notebook Deluxe

Libreta imantada

BBLI-45
Libreta (13.5 x 18 x 2 cm) gris oscuro con cierre
imantado (filo metálico). Tapa interior con
bolsillo de papel, banderitas adhesivas, 25
memo pads y 1 lapicero ecológico. 

BBLI-46
Libreta de cuerina (14.5 x 21 cm). Incluye 80
hojas rayadas. 
Colores: azul. rojo. negro

Cuaderno cuerina
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PACKAGING 
& PAPELERÍA
CON ALMA
Papelería corporativa que no solo organiza, sino también
inspira. Tarjetas, bolsas, cajas, afiches stickers y sets creativos
ideales para impulsar la productividad y dejar huella.
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CAJAS
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Descripción: 

Cajas de cartón rígido o plegable, couche o
según el tipo que necesites, impresas o sin
impresión, ideales para presentaciones de
producto, kits o regalos corporativos.

 📎 Pedido mínimo: 100 unidades

*COTIZA SEGÚN TU DISEÑO Y TAMAÑO



BOLSAS
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Descripción: 

Bolsas de papel con o sin impresión, en variedad de tamaños,
colores y acabados. Desde kraft natural hasta full color.

 📎 Pedido mínimo: 100 unidades

*COTIZA SEGÚN TU DISEÑO Y TAMAÑO



Descripción: 

Stickers personalizados en diferentes formas, materiales y
acabados (mate, glossy, transparente). Ideales para packaging,
branding o campañas.

 📎 Pedido mínimo: 100 unidades

STICKERS
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*COTIZA SEGÚN TU DISEÑO Y TAMAÑO



MATERIAL GRÁFICO
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Descripción: 

Tarjetas, tags, agradecimientos, etiquetas, flyers y más. Todo lo
que complementa tu empaque y refuerza tu mensaje.

 📎 Pedido mínimo: 100 unidades

*COTIZA SEGÚN TU DISEÑO Y TAMAÑO

TARJETAS CORPORATIVAS TAGS RECONOCIMIENTOS

FLYERS TRÍPTICOS AFICHES



MATERIAL GRÁFICO
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CUPONERAS DIPLOMAS / CERTIFICADOS INVITACIONES

PAPEL PARA RAMOS TARJETAS FIDELIZACIÓN CAJAS PARA COMIDA

CAJAS PALOMITAS SOBRES CAJAS PARA JARABES



PRESENCIA DE MARCA
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Descripción: 

Creamos materiales visuales que hacen que tu marca no pase
desapercibida. Desde banners hasta estructuras llamativas para
activaciones, nos encargamos de que tu presencia sea fuerte,
estética y memorable.

 📎 Cotiza con nosotros.

BANNER RULETA

STAND

MATERIAL POP: WOBBLERS, DANGLERS



Contamos con nuestra propia imprenta familiar, especializada en
productos de diferentes tipos de papel. Eso nos permite asegurar
calidad, controlar tiempos y ofrecerte una experiencia Bloom
desde el primer trazo.

✨ Control total del proceso
 📦 Producción desde 100 unidades hasta millares!
 🎨 Impresiones a full color o sin color
 💬 Atención personalizada en cada pedido

Lo que ves en esta sección del catálogo…
 ¡lo imprimimos nosotros!

calidad, + control, + amor 💗

#ProducciónPropia #BloomPrints

¿SABÍAS QUE TENEMOS
IMPRENTA PROPIA?
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BRINDA CON
TU MARCA
Cada sorbo, una oportunidad de conexión. Mugs, tomatodos,
vasos y tazas personalizadas que acompañan los momentos
clave del día, reforzando presencia de marca de forma cercana
y cotidiana.
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LOOM
B R A N D S



Taza 11 oz para serigrafía

BBT-01
Taza blanca de 11 oz grado AA (9.6 x 8.1 cm).
(Solo serigrafia)

TAZAS

BBT-02
Taza blanca de 11 oz grado AA (9.6 x 8.1 cm).
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Taza 11 oz para sublimado

Taza con color

BBT-03
Taza blanca (9.6 x 8.1 cm) para subli- mación
con interior de color. 
Colores: Naranja, rojo, verde

BBT-04
Mug (16.5 x 7 x 8.5 cm). Capacidad de 600 ml. 
Color blanco

Taza eco 400 ml



Taza pizarra con cucharita

BBT-06
Taza pizarra negra (10 x 8 cm) con cucharita
blanca de 11 oz. Incluye 1 tiza.

BBT-05
Taza pizarra de cerámica (9.5 x 8 cm) con tiza.
Capacidad de 11 onzas. 
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Taza pizarra con tiza

BBT-07
Mug cerámico con base de corcho y tapa (11 x
7 x 8.8 cm) con capacidad de 350 ml. 
Colores: blanco, negro

Mug cerámico 350 ml



Taza mágica brillo

BBT-09
Taza mágica brillosa para sublimado con
interior blanco de 11 oz grado AA (9.7 x 8.2
cm).

BBT-08
Taza mágica mate para sublimado con interior
blanco de 11 oz grado AA (9.7 x 8.2 cm).
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Taza mágica mate

BBT-10
Taza mug (12 x 8.5 cm) de acero inoxi-dable y
corcho. 
Colores: azul, rojo, blanco, negro

Taza de acero



Mug Tumbler 350 ml

BBT-11
Mug tumbler térmico doble (11.8 x 7.9 cm) con
pared de plástico interior y metálico exterior. 
Colores de la imagen.

TUMBLERS

BBT-12
tumbler de plástico doble pared rubber con
textura de diamante Incluye  sorbete.
Colores: Consultar stock.
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Tumbler 350 ml

BBT-13
Tumbler de fibra de trigo (17.5 x 6 cm). Con
capacidad de 450 ml.
Colores de la imagen.

Tumbler ecológico mediano

BBT-14
Tumbler de acero inoxidable (14.8 x 8 x 6.8
cm). Acepta agua caliente con duración de 5
horas. 
Colores: Blanco y negro

Tumbler 350 ml



Mug tumbler  500 ml

BBT-16
Mug tumbler de 500 ml (17 x 7 cm).
Colores de la imagen.
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Tumbler ecológico pequeño

BBT-17
tumbler de fibra de trigo (12 x 6 cm) con
capacidad 350 ml. Colores:
Colores de la imagen.

Tumbler 450 ml

BBT-18
Tumbler de corcho (17 x 6 x 8.7 cm) con tapa
rosca de plástico y pared interna de plástico
(doble pared). Capacidad de 450 ml. 

BBT-19
Tumbler de fibra de trigo con removedor (15 x
6.5 x 8 cm). Con capacidad de 400 ml.

Tumbler 400 ml

BBT-15
Mug tumbler  de acero inoxidable (14.8 x 8
x 6.8 cm). Acepta agua caliente con
duración de 5 horas. 
Colores: Blanco y negro

Mug tumbler  350 ml



Tumbler 300 ml

BBT-20
Tumbler de fibra de trigo (16.7 x 6 cm).
Capacidad de 300 ml. 
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Tumbler 400 ml

BBT-22
Tumbler cerámico con sujetador y tapa de silicona
(14.5 x 6.2 cm) de acuerdo al color de la tapa. 
Variedad de colores.

BBT-21
Tumbler de fibra de trigo doble pared (12 x 7 x
8 cm). Capacidad de 420 ml.

Tumbler 420 ml

Tumbler 2 en 1

BBT-23
Vaso Tomatodo 2 en 1 para Bebidas y Snack
950 ml.
Variedad de colores.



Jarro 450 ml

BBT-24
Jarro de vidrio pavonado y tapa de alu- minio
con cañita plástica (14 x 6.7 cm) con capacidad
de 450 ml. 
Colores de la imagen.

JARROS

BBT-25
Jarro de plástico translúcido (7.5 x 13 cm, sin
contar sorbete).
Variedad de colores.
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Jarro Mason 500 ml

BBLT-26
Jarro (15 x 9 cm) de plástico PVC con gel
para líquidos fríos en sus paredes.
Colores de la imagen.

Jarro frosty 500 ml

BBT-27
Jarro (15.5 x 10 cm) de plástico PVC con gel
para líquidos fríos. 
Colores de la imagen.

Jarro frosty 500 ml



Tomatodo 600 ml

BBT-28
Tomatodo (21.2 x 6.4 cm) de fibra de trigo con
tapa de metal con rosca y jalador. Capacidad de
600 ml.

TOMATODOS

BBT-29
Tomatodo de acero inoxi- dable (17.5 x 6 cm). 
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Tomatodo 380 ml

BBT-30
Tomatodo de acero inoxidable (21 x 5 cm)
con capacidad de 500 ml. 
Colores de la imagen.

Tomatodo 500 ml

BBT-31
Tomatodo (25.5 x 7 cm) con sorbete interior.
Colores de la imagen.

Tomatodo 750 ml
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BBT-32
Tomatodo de aluminio con tapa gris y jalador de
silicona (6.5 x 24 cm) con capacidad de 600 ml.
Colores: Plomo, blanco y negro. 

Tomatodo 600 ml

BBT-33
Tomatodo de acero.
Colores: negro y gris.

Tomatodo de acero

BBT-35
Tomatodo de aluminio y tapa de plástico (23
x 6.5 cm) con tapa de rosca acrílica y
sujetador de silicona. 
Colores tapa: transparente, azul y rojo.

Tomatodo 600 ml

BBT-36
Tomatodo de acero inoxidable (27 x 7 cm) con
capacidad de 820 ml. 
Colores: rojo, negro, gris, azul

Mug 450 ml

BBT-37
Tomatodo de acero inoxidable. Capaci- dad de
500 ml. Impresión en modelo blanco: sublimable.
Colores:blanco, negro

Tomatodo 500 ml

BBT-34
Tomatodo de acero sublimable.

Tomatodo de acero
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BBT-38
Tomatodo de acero inoxidable (25.5 x 6 cm) con
capacidad de 750 ml.

Tomatodo 750 ml

BBT-39
Tomatodo de acero inoxidable (25.5 x 6 cm)
con capacidad de 750 ml. 
Colores de la imagen.

Tomatodo 750 ml

BBT-43
Tomatodo de acero inoxidable (26.5 x 6 cm)
con capacidad de 500 ml. 
Colores: blanco, negro

Tomatodo 500 ml

BBT-40
Tomatodo de acero inoxidable (23.5 x 7 cm)
con capacidad de 650 ml.
Colores de la imagen.

Tomatodo 650 ml

BBT-41
Tomatodo de acero inoxidable (26.5 x 6 cm).
Capacidad de 750 ml. 
Colores: azul, negro, rojo

Tomatodo 750 ml

BBT-42
Tomatodo de acero inoxidable (26.5 x 7 cm).
Colores de la imagen

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 500 ml
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BBT-44
Termo de aluminio (26.5 x 7 cm) con
capacidad de 500 ml. 
Colores: blanco, negro

Tomatodo 500 ml

BBT-45
Tomatodo de aluminio (24 x 6.1 cm) con tapa de
metal rosca para agua fría y caliente. 
Colores: gris, negro

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 500 ml

BBT-46
Botella con tapa plateada (21 x 6.1 cm). 
Colores: blanco, negro, gris

Tomatodo 500 ml

BBT-48
Botella de acero inoxidable (26 X 6.5 cm).
Colores: blanco, negro, gris.

Tomatodo 750 ml

BBT-49
Tomatodo de aluminio (25.5 x 7 cm) con tapa
de metal rosca para agua fría y caliente.
Colores: gris, negro

Tomatodo 750 ml

BBT-47
Termo de acero inoxidable (23 x 7.3 cm) con
capacidad de 600 ml. Incluye tapa rosca. 
Colores: blanco, negro

Tomatodo 600 ml
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BBT-51
Tomatodo de plástico sólido con capacidad
de 750 ml.
Colores: blanco, azul

Tomatodo 600 ml

BBT-55
Tomatodo metálico negro (23 x 6.5 cm).

Tomatodo 800 ml

BBT-54
Tomatodo de acero inoxidable (26.5 x 6.5 cm)
con acabado mate. 
Colores: azul, rojo, blanco, negro

Tomatodo 750 ml

BBT-53
Tomatodo de acero inoxidable (26.5 x 6.5
cm) con acabado brillante. 
Colores: azul, negro, rojo, blanco

Tomatodo 750 ml

BBT-52
Tomatodo (6.8 x 20.5 cm) de aluminio y tapa
de plástico. Capacidad de 500 ml. 
Colores: azul, blanco, rojo, negro

Tomatodo 500 ml

BBT-50
Tomatodo de acero inoxidable (26.5 x 6 cm).
Capacidad de 750 ml. 
Color blanco

Tomatodo 750 ml
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BBT-56
Botella de cristal con tapa de acero
inoxidable y funda (6.5 x 22.5 cm). 

Tomatodo 520 ml

BBT-57
Tomatodo de metal (25.5 x 6.5 cm) con
aplicación de jebe de color . 
Colores de tapa: naranja, rojo

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 500 ml

BBT-58
Tomatodo de plástico de 600 ml (21 x 6.5
cm). Tapa de metal con rosca y jalador.
Grado Food Safe. Antigoteo.
Colores de la imagen

Tomatodo 600 ml

BBT-60
Tomatodo de acero inoxidable. Capacidad
de 750 ml.
Colores de la imagen

Tomatodo 750 ml

BBT-59
Tomatodo acrílico (24.6 x 7 cm) de 800 ml. Tapa
de rosca. Antigoteo. Libre de BPA. 
Colores de la imagen

Tomatodo 800 ml
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BBT-61
Tomatodo metálico (20.5 x 6.5 cm) con tapa
de plástico negro y sujetador clip de metal.
Colores variados 

Tomatodo 540 ml

BBT-62
Tomatodo metálico (19.2 x 7.2 cm) con tapa de
plástico negro y sujetador clip de metal.
Colores variados

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 560 ml

BBT-63
Tomatodo de metal con aplicación de jebe
de color
Colores: negro, rojo, azul

Tomatodo 600 ml

BBT-64
Tomatodo de acero inoxidable. Capacidad
de 750 ml.
Colores de la imagen

Tomatodo 750 ml
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BBT-65
Tomatodo botella de PET, libre de BPA.
Capacidad de 500 ml. 
Colores de la imagen.

Tomatodo 500 ml

BBT-66
Tomatodo de plástico y metal (23 x 6 cm.) con
cinta de color metálico. 
Colores de la imagen

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 600 ml

BBT-67
Tomatodo de plástico PC (25.5 x 7 cm) de
color translúcido. 
Colores variados.

Tomatodo 700 ml

BBT-69
Tomatodo de plástico sólido (24.5 x 6.5
cm) con capacidad de 750 ml.
Colores de la imagen

Tomatodo 750 ml

BBT-68
Tomatodo de plástico con filtro de 700 ml.
Colores: negro, azul

Tomatodo 700 ml
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BBT-70
Tomatodo botella de PET, libre de BPA.
Capacidad de 500 ml. 
Colores de la imagen.

Tomatodo 400 ml

BBT-71
Tomatodo fútbol de polietileno (21 x 14 cm).
Capacidad de 500 ml. 

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 500 ml

BBT-72
Tomatodo flexible de polietileno (25.2 x
16.6 cm), con sujetador clip de metal del
color de la camiseta. 
Colores variados.

Tomatodo 700 ml

BBT-74
Tomatodo de plástico (27.4 x 6.7 cm) con
tapa de botella rosca con jalador y boquilla
sorbete. Capacidad de 750 ml. 
Colores de la imagen

Tomatodo 750 ml

BBT-73
Tomatodo plegable (27.2 x 12 cm) Capacidad
de 480 ml.

Tomatodo 480 ml

BBT-75
Tomatodo de plástico (21.5 x 6.6 cm).
Capacidad de 700 ml. 
Colores de la imagen.

Tomatodo 700 ml
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BBT-76
Tomatodo de plástico (21 x 7.2 cm) con
jalador de silicona. Capacidad de 650 ml.
Colores: blanco, azul, rojo, negro

Tomatodo 650 ml

BBT-77
Tomatodo de PET con BPA FREE traslúcido.
Colores: blanco, negro, azul 

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 500 ml

BBT-78
Tomatodo de plástico (26 x 7 cm) PVC de
acabado traslúcido.
Colores de la imagen

Tomatodo 650 ml

BBT-79
Tomatodo barril (21.5 x 5.8 x 6.5 cm).
Capacidad de 700.
Colores variados

Tomatodo 700 ml

BBT-80
Termo de acero inoxidable (22.8 x 7 cm).
Incluye tapa. Capacidad de 550 ml. 
Colores: azul. rojo, negro

Termo tomatodo 550 ml
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BBT-81
Tomatodo de plástico (25 x 7.5 cm.) para
agua fría y caliente. 
Colores de la imagen

Tomatodo 750 ml

BBT-82
Tomatodo de plástico (23.5 x 7.3 cm) para agua
fría y caliente. 
Colores de la imagen

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 800 ml

BBT-83
Tomatodo de acrílico PC (25 x 7.5 cm),
con asa y tapa de plástico.
Colores de la imagen

Tomatodo 700 ml

BBT-85
Tomatodo PVC (28 x 7.5 cm) con cuerpo
ergonómico y tapa con asa.
Colores variados

Tomatodo 860 ml

BBT-86
Tomatodo en PVC (26.5 x 7.5 cm) con cuerpo
ergonómico con agarre de silicona. 
Colores variados

Tomatodo 860 ml

BBT-84
Tomatodo de plástico (25.5 x 7.5 cm.) para
agua fría. 
Colores variados

Tomatodo 800 ml
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BBT-87
Tomatodo de plástico tritán (17 x 6.7 cm) para
agua caliente y fría. Libre de BPA. 
Colores: rosado, morado, verde

Tomatodo 390 ml

BBT-88
Tomatodo de plástico tritán (25 x 7.5 cm) para
agua fría y caliente.
Colores de la imagen

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 770 ml

BBT-89
Tomatodo de plástico AS (27.8 x 7.5 cm)
de cuerpo translúcido. 
Colores: naranja, verde, rojo

Tomatodo 840 ml

BBT-91
Tomatodo de plástico (24 x 7 cm) con
rosca con jalador. Libre de BPA. Anti-
goteo. Capacidad de 800 ml. 
Colores de la imagen

Tomatodo Falcon

BBT-92
Tomatodo de aluminio con capacidad de 600 ml.
Color gris

Tomatodo 600 ml

BBT-90
Tomatodo de plástico (24.3 x 7.1 cm) para
agua fría. 
Colores variados

Tomatodo 720 ml
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BBT-93
Tomatodo bidón (20.5 x 10 cm) de ma- terial
PET. BPA Free. Capacidad de 1 Lt. 
Colores: azul, blanco, rojo, negro

Tomatodo 1000 ml

BBT-94
Mega tomatodo de 1 litro (23.5 x 8.5 cm) de
plástico con sujetador. 
Colores: azul, blanco, rojo, negro

Tomatodo 500 ml
Tomatodo 1000 ml

BBT-95
Tomatodo de plástico (27.5 x 6.5 cm) con
cuerpo traslúcido y sorbete interior blanco.
Colores variados

Tomatodo 840 ml

BBT-97
Tomatodo de plástico (28 x 13.5 cm)
para agua fría de PETG. Libre de BPA. 
Colores de la imagen

Tomatodo 2200 ml

BBT-96
Tomatodo de acero. Capacidad de 750 ml.
Colores: negro, gris

Tomatodo 750 ml
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BBT-98
Tomatodo premium metálico que mantiene la
temperatura por 12 horas (28 X 9 cm). 
Colores: gris negro

Tomatodo 1200 ml
BBT-99

Tomatodo de acero inoxidable con doble pared
y tapa de bambú con asa. Mantiene el frío y el
calor por 6 horas. Capacidad de 600 ml.

Tomatodo Deluxe 600 ml

BBT-101
Tomatodo ecológico de color natural de
vidrio y agarre protector de corcho.
Incluye tapa de bambú con mini lanyard.
Capacidad de 500 ml.

Tomatodo 500 ml

BBT-100
Tomatodo de acero y bambú de 550 ml
(22 x 6.2 cm). Tapa rosca. Antigoteo.
Colores: blanco, negro, gris

Tomatodo 550 ml

BBT-103
Tomatodo de plástico con tapa negra y
sujetador. Capacidad de 750 ml.

Tomatodo 750 ml

BBT-102
Tomatodo de plástico con tapa de bambú
con lanyard para sostener. Capacidad de
550 ml.

Tomatodo 550 ml



Jarro mug 450 ml

BBT-104
Mug metálico (18 x 8 cm) en el interior y
exterior con asa de plástico negro. Capacidad
de 450 ml. 

MUGS

BBT-105
Jarro metálico (18.5 x 6.3 cm) con inte- rior,
exterior inferior, tapa y asa de plástico negro.
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Jarro mug 450 ml

BBT-106
Mug sublimable (16.5 x 6.5 cm) con capacidad
de 450 ml. Interior de plástico negro y cuerpo
exterior de metal.

Mug 450 ml

BBT-107
Mug (16.5 x 7 x 8.5 cm). Capacidad de 600
ml.
Colores: blanco, gris

Mug 600 ml
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BBT-108
Jarro mug de metal 450 ml.
Colores de la imagen

Jarro mug mágica mate

BBT-109
Mug (17 x 6.3 cm) con interior de plásti- co
negro, por fuera cuerpo de metal, el borde del
jarro, la asa y la base son de plástico negro. 

Jarro mug 450 ml

BBT-111
Mug térmico doble (11.8 x 7.9 cm) con pared
de plástico interior y metálico exterior. 

Mug térmico 12 OZ

BBT-112
Jarro (16.5 x 6 cm) de plástico y color
traslúcido en el exterior. Asa, base y borde de
plástico negro. 
Colores: rojo, verde, azul

Mug 450 ml

BBT-113
Jarro metálico (12.5 x 6 cm) con recubrimiento
de acrílico traslúcido en el cuerpo del jarro. 
Colores: azul, rojo, verde, naranja, amarillo,
negro, gris

Mug 450 ml

BBT-110
Jarro (17.7 x 6.6 cm) de metal con acrílico
traslúcido y borde y tapa de metal. 
Colores: verde, rojo, azul

Jarro mug 450 ml
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BBT-114
Mug metálico (18.5 x 6.5 cm) con recu
brimiento en el medio de acrílico traslúcido
de color. 
Color rojo

Mug 450 ml

BBT-116
Jarro metálico (11.5 x 8.4 cm) con
recubrimiento de acrílico traslúcido en el medio
del cuerpo del jarro. 
Colores de la imagen

Mug 450 ml

BBT-115
Mug con capacidad de 440 ml. 
Colores: azul, rojo, blanco, negro

Mug 440 ml



TERMOS

BBT-118
Mug thermo con capacidad de 350 ml.
Colores: blanco hueso, gris
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Termo 350 ml

Set de termo + tazas

BBT-119
Set de termo con capacidad de 500 ml.
Incluye 2 tazas y caja. 
Colores: negro, blanco, azul oscuro

BBT-117
Termo digital de acero inoxidable (22 cm) con
pantalla LED táctil y medidor de temperatura.
Batería interna. Capacidad de 400 ml.
Colores: negro, blanco

Termo Digital 400 ml
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BBT-121
Termo metálico de 500 ml (23 x 7 cm) con
cuerpo recubierto de bambú y tapa de metal.

Termo 500 ml bambú

BBT-120
Termo metálico (23 x 6.5 cm). Incluye funda
color negro. 

Termo 500 ml

BBT-123
Termo de acero inoxidable (22.5 x 6.5 cm) con
tapa rosca y filtro de acero. Capacidad de 400
ml. 
Colores: blanco y negro

Termo 400 ml

BBT-122
Termo metálico (33.5 x 8 cm) con funda y
capacidad de 1 litro. 

Termo 1 litro

BBT-124
Mug termo de acero inoxidable (17 x 7 cm) con
capacidad de 500 ml para sublimar. 
Color: blanco

Mug termo 500 ml

BBT-125
Mug termo de acero inoxidable (17 x 7 cm) con
capacidad de 500 ml. 
Colores: gris, negro

Mug termo 500 ml



BBT-126
Tomatodo de fibra de trigo y vidrio. Capacidad de
380 ml.
Colores: rosado, celeste, natural.
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termo 380 ml

BBT-127
Mug de plástico más grip (19 x 7.5 cm) para
bebidas frías y calientes.  
Colores: azul, rojo, negro, blanco

Termo 450 ml

BBT-128
Mug de fibra de trigo (19 x 7 cm). 
Colores: natural, rosado, celeste, verde

Termo 450 ml

BBT-129
Mug de fibra de trigo (18 x 5.5 x 6 cm). 

Termo 400 ml

BBT-130
Mug de acero inoxidable (17 x 7 cm) con
capacidad de 500 ml para sublimar. 
Color: blanco

termo 320 ml

BBT-131
Mug tomatodo de fibra de trigo (20.9 x 6.4 cm)
con tapa rosca y sujetador para agua fría y
caliente. Incluye soporte para celular.

termo 320 ml con soporte



termo 380 ml

BBT-132
termo de fibra de trigo e interior de vidrio con
portacelular.
Colores de la imagen

TOMATODO

BBT-133
Jarro de fibra de trigo (19 x 6 cm) con
capacidad de 400 ml.
Colores de la imagen
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termo 400 ml

termo 350 ml

BBT-134
Mug de fibra de trigo (18.5 x 6.5 cm) con asa
y porta celular. 
Colores de la imagen

BBT-135
Tomatodo ecológico de fibra de trigo (19 x 6 cm). 
Colores de la imagen

termo 400 ml

termo 300 ml

BBT-136
Mug de fibra de trigo (17.5 x 5.6 cm) con asa.
Colores de la imagen

BBT-137
Mug de fibra de trigo (16.5 x 6 x 7 cm). 
Colores de la imagen

termo 350 ml
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BBLT-138
Mug (18.5 x 6.5 cm) de fibra de trigo y vidrio
para agua caliente y fría. 
Colores de la imagen

Termo 400 ml

BBT-140
Mug de fibra de trigo de doble pared (17.5 x 6
cm) con capacidad de 350 ml. 

Termo 350 ml

BBT-141
Mug de fibra de trigo (5.5 x 7 x 16 cm) con
capacidad de 400 ml. 

Termo 400 ml

BBLT-139
Mug termo ecológico de fibra de trigo (17 x 6
cm) con asa, tapa enroscable y pita. 

Mug termo 320 ml

BBT-142
Termo metálico (23 x 6.5 cm). Incluye funda
color negro. 
Variedad de colores.

Termo 500 ml



Shaker 600 ml

BBT-143
Tomatodo de plástico (19 x 8.5 cm) de material
PP con batidor de acero inoxidable. 
Colores variados

SHAKERS

BBT-144
Shaker de plástico con acabado trans- lúcido.
Incluye batidor de acero inoxidable. 
Colores de la imagen.
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Shaker

BBT-145
Mug shaker de fibra de trigo (22 x 8.5 cm) con
capacidad 600 ml. 
Colores: Blanco y negro

Mug Shaker  600 ml
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MINDFUL
MERCHANDISING
Bienestar emocional como parte de tu cultura corporativa.
Pelotas y velas aromáticas pensadas para crear entornos de
trabajo más humanos y conscientes.
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Minero antiestrés

BBAE-01
Muñeco minero antiestrés (9.3 x 7 cm) de
espuma de goma en alto relieve.

PELOTAS ANTIESTRÉS

BBAE-02
Muñeco minero antiestrés de espuma de
goma (5.3 x 5.5 cm). 
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Minero antiestrés

BBAE-03
Casa antiestrés (6.4 x 8 cm) de espuma de
goma en alto relieve.

Casa antiestrés

BBAE-04
Tractor antiestrés (5.3 x 5.5 cm) de espuma de
goma en alto relieve.

Tractor antiestrés



Muñeco antiestrés

BBAE-05
Muñeco antiestrés (10.5 x 7 cm) de espuma
de goma totalmento liso. 

BBAE-06
Muñeco doctor antiestrés (9.3 x 7 cm) de
espuma de goma en alto relieve. 
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Doctor antiestrés

BBAE-07
Chisguete antiestrés (4.5 x 15 cm) de
espuma de goma en alto relieve.

Chisguete antiestrés

BBAE-08
Diente antiestrés de espuma de goma. 

Diente antiestrés

BBAE-09
Doctor antiestrés de espuma de goma de
poliuretano (9.3 x 7 cm).

Doctor antiestrés



Ambulancia antiestrés

BBAE-10
Ambulancia antiestrés de espuma de goma
de poliuretano (10.5 x 3.5 cm).

BBAE-11
Corazón antiestrés de espuma de goma de
poliuretano (9.5 x 4.5 cm).

  @bloombrands.pe 976 569 694

| P.83

Corazón antiestrés

BBAE-12
Cerebro antiestrés de espuma de goma de
poliuretano (5.8 x 6.8 x 9 cm).

Cerebro antiestrés

BBAE-13
Sonrisa antiestrés de espuma de goma de
poliuretano (6.3 cm diámetro).

Sonrisa antiestrés

BBAE-14
Chef antiestrés de goma (10.5 x 7 cm).

Chef antiestrés

BBAE-15
Pelota mundo de espuma de goma (6.3 cm). 

Mundo antiestrés



Corazón llavero

BBAE-16
Corazón llavero antiestrés (5 cm) de espuma
de goma en alto relieve.

BBAE-17
Corazón de espuma de goma (7 cm). 

  @bloombrands.pe 976 569 694

| P.84

Corazón antiestrés

BBAE-18
Gota antiestrés (8 x 5.91 cm) de espuma de
goma en alto relieve.

Gota antiestrés

BBAE-19
Llavero pelota de espuma de goma (4 cm).
Colores de la imagen

Llavero antiestrés

BBAE-20
Pelota de espuma goma (6.3 cm). 
Variedad de colores

Pelota antiestrés



Pelota llavero antiestrés

BBAE-21
Pelota llavero antiestrés de goma (4 cm).
Modelo fútbol.
Colores: rojo, negro

BBAE-22
Pelota de espuma de goma (6.3 cm). Modelo
fútbol. 
Colores: rojo, azul, negro
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Pelota antiestrés

BBAE-23
Pelota de tenis de espuma de goma (6.3 cm). 

Pelota antiestrés

BBAE-24
Pelota de básquet de espuma de goma (6.3
cm). 

Pelota antiestrés

BBAE-25
Llavero casco antiestrés (5.7 x 3 cm).
Colores de la imagen

Llavero antiestrés
BBAE-26

Casco antiestrés (9 x 4.5 cm). 
Colores de la imagen

Casco antiestrés



Vela circular

BBAE-27
Aroma: Vainilla 
Elaborado con cera parafina, fragancia y colorante
Medidas (Alt x Anch x Prof): 7.2 x 8 x 8 cm
El logo se coloca en un hantag

VELAS

BBAE-28
Medidas: 8.0 cm
Material: Parafina | Aroma
Las velas mantienen el mismo bonito color y
aroma agradable todo el tiempo
Colores: lila, turqueza
El logo se coloca en un hantag
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Vela circular colores

BBAE-29
Dimensiones (Alt x Anch x Prof): 4.1 x 4.5 cm
Material: 99% cera de parafina | 0,5% fragancia
Color: Blanco, taupe
Aroma: Vainilla
El logo se coloca en un hantag

Vela vainilla 4 cm

BBAE-30
Aroma: Vainilla Caramelo
Elaborado con cera parafina, fragancia y
colorante
Medidas (Alt x Diám): 7 x 6.8 cm
El logo se coloca en un hantag

Vela vainilla 7 cm



Velas 9 cm

Vela love 9 cm

BBAE-34
Medidas: 8.0 cm aprox
Material: Parafina | Aroma
Colores: blanco, amarillo
El logo se coloca en un hantag
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Vela formas

BBAE-35
Medidas: 3.0 cm aprox.
Material: Parafina | Aroma
Colores: blanco, rosado
El logo se coloca en un hantag

Vela en forma de rosas

BBAE-33
Material: Cerámica
Elaborado con cera parafina, fragancia y
colorante
Medidas (Alt x Diám): 9 x 6.8 cm
El logo se coloca en un hantag o sticker

BBAE-36
Medidas: 4.0 cm aprox.
Material: Parafina | Aroma
4 burbujas 
El logo se coloca en un hantag

Vela baby bubble blanca

BBAE-32
Medidas: 7.0 cm
Material: Parafina | Aroma
Dentro de vasito de vidrio
El logo se coloca en un hantag o sticker

Vela con vaso de vidrio

BBAE-31
Aroma: Vainilla / rosas
Elaborado con cera parafina, fragancia y
colorante
Medidas (Alt x Diám): 9 x 6.8 cm
El logo se coloca en un hantag



MASAJEADORES

BBAE-28
Masajeador estimulador muscular,
recargable.
Imagen referencial.
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Vela circular coloresMasajeador

BBSA-04
Masajeador de plástico blanco (13 cm).
Colores: rojo, blanco
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EL DETALLE QUE
ABRE PUERTAS
Funcionalidad, diseño y branding en un solo producto. Llaveros
personalizados y versátiles que se convierten en un detalle
memorable, útil y con gran visibilidad.
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Llavero de metal

BBLL-01
Llavero de metal (7.5 x 2.5 cm) rectangular
con detalles a los lados..

LLAVEROS

BBLL-02
Llavero de metal (8 x 3 cm) cuadrado con
puntas redondeadas.
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Llavero de metal

BBLL-03
Llavero de metal (8.5 x 2 cm) rectangular.

Llavero de metal

BBLL-04
Llavero de metal (8.5 x 2 cm) rectangular con
puntas ovaladas.

Llavero de metal



Llavero camión

BBLL-07
Llavero de metal modelo camión con argolla.

BBLL-08
Llavero metálico modelo camión (8.7 x 2.5 cm). 
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Llavero camión

BBLL-09
Llavero metálico con destapador. 

Llavero de metal

BBLL-10
Llavero metálico modelo casa.

Llavero de metal

Llavero de metal

BBLL-05
Llavero metálico (8 x 3 cm).

BBLL-06
Llavero de metal (8.5 x 3.5 cm) redondo.

Llavero de metal



Llavero de metal corazón

BBLL-13
Llavero metálico para sublimar (6.8 x 3.5 cm).
Presentación en cajita negra.

BBLL-14
Llavero metálico cuadrado para sublimar (3
x 3 cm). Presentación en cajita negra.
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Llavero de metal cuadrado

BBLL-15
Llavero metálico para sublimar (7.8 x 3 cm).
Presentación en cajita negra.

Llavero de metal ovalado

BBLL-16
Llavero metálico (8 x 2.6 cm). 
Colores: gris, azul, negro

Llavero de metal

Llavero de metal circulo

BBLL-11
Llavero metálico para sublimar (7 x 3.5 cm).
Presentación en cajita negra.

BBLL-12
Llavero metálico para sublimar (7.6 x 2.8
cm). Presentación en cajita negra.

Llavero de metal rectángulo



Llavero de metal 

BBLL-19
Llavero de metal rectangular, fondo negro.
Incluye caja negra.

BBLL-20
Llavero de metal rectangular, fondo negro.
Incluye caja negra.
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Llavero de metal 

BBLL-21
Llavero destapador metálico (6.8 cm / no
incluye argolla). 
Colores: azul, negro

Llavero linterna

BBLL-22
Mini llavero destapador de aluminio (6.5 cm /
incluída argolla)
Colores: negro, azul, gris

Llavero de metal

Llavero de metal circulo

BBLL-17
Llavero de metal redondo fondo negro.
Incluye caja negra.

BBLL-18
Llavero de metal rectangular fondo
negro. Incluye caja negra.

Llavero de metal rectángulo



Llavero wincha

BBLL-25
Llavero wincha en modelo rueda para
sublimar. 

BBLL-26
Llavero antitouch metal (7.5 x 0.5 cm).
Colores: azul, gris, negro, dorado
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Llavero antitouch

BBLL-27
Llavero camiseta con destapador de acrílico
(5.5 x 6.3 x 0.8 cm). 2 caras.

Llavero camiseta

BBLL-28
Linterna manual de PVC (12.5 x 4 cm).
Colores de la imagen

Linterna de PVC

Llavero wincha

BBLL-23
Llavero wincha (1 mt) destapador. 
Colores: azul, blanco

BBLL-24
Wincha con linterna y mini lapicero.
Colores:  azul, negro

Llavero wincha



Llavero linterna

BBLL-32
Llavero linterna LED de plástico (6.4 x 1.3 cm).
Color verde
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Llavero linterna LED

BBLL-33
Llavero microinyectado. 
Personalízalo con el diseño y medida de tu
preferencia. 
Pedido desde 1000 unidades.

Llavero microinyectado

BBLL-29
Mini linterna con llavero (6.3 cm).  
Colores: gris, negro

BBLL-30
Mini linterna con llavero de bambú (6.5 cm). 

Llavero linterna

BBLL-31
Llavero con forma de ampolleta con luz que
cambia de color al pulsar botón superior. 

Llavero LED



Llavero destapador

BBLL-36
Llavero casco con linterna (4.5 x 6.5 x 3
cm) y destapador de metal. 
Colores de la imagen
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Llavero linterna

BBLL-37
Llavero casco con linter- na (4.8 x 3.4 x 2 cm).
Colores de la imagen

Llavero casco con linterna

BBLL-34
Llavero de metal con destapador.
Personalízalo con el diseño y medida de
tu preferencia. 
Pedido desde 1000 unidades.

BBLL-35
Llavero casco con destapador (4.8 x 3.7 cm)
de PVC duro y metal. 
Colores de la imagen

Llavero destapador

BBLL-38
Llavero linterna de PVC con dos des-
armadores (6.5 x 2.5 cm). 
Colores: azul, negro

Llavero linterna



Llavero 5 funciones

BBLL-41
Llavero (5.5 x 7 cm). Incluye: 2 desarmadores
planos y 2 desarmadores estrella, 1 wincha y
1 linterna.
Colores: gris, rojo, azul
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Llavero herramientero

BBLL-42
Llavero (5 x 1.3 cm). Incluye 4 desarmadores: 2
planos y 2 estrella de diferentes volúmenes.
Colores: gris, verde, negro, rojo, azul

Llavero herramientero

BBLL-39
Llavero metal (9.5 x 2.5 cm). Incluye: 1
tijera, 1 destapador, 1 lija y 1 cuchilla.
Colores: negro, azul, gris

BBLL-40
Llavero medidor de llantas (8 cm) de PVC. 
Colores: gris, rojo, azul, negro

Llavero medidor
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PONTE LA
CAMISETA (Y EL TOTE)
Merch textil con propósito. Polos, tote bags, gorros y más piezas
que combinan identidad de marca y estilo de vida. Ideal para
campañas internas, eventos o fidelización.
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Bolsa de tocuyo con fuelle

BBTEX-01
Bolso de tocuyo (41.5 x 37.5 cm) con doble
costura, reforzado en las bases y extremos.
Con fuelle (pliegues para expandir)

TOTE BAGS

BBTEX-02
Bolso de tocuyo (41.5 x 37.5 cm) con doble
costura, reforzado en las bases y extremos.
Sin fuelle. 
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Bolsa de tocuyo sin fuelle

BBTEX-03
Bolsa de tocuyo con 120 gr de algodón (42 x 38
x 10 cm) con fuelle y asa de color

Bolsa de algodón
BBTEX-04

Bolsa de tocuyo con 120 gr de algodón (42 x
38 cm). Sin fuelle. 

Bolsa de algodón



Tote bag puffer

BBTEX-06
Tote bag estilo puffer.
Colores variados.
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BBTEX-07
Bolso de poliester 300D (41 x 36 cm) con
respaldo de PVC, la parte inferior es de corcho. 
Colores: negro, rojo, gris, azul

Bolso de corcho
BBTEX-08

Bolso de tocuyo con franja negra en la parte
superior o inferior (41.5 x 37.5 cm). 

Bolsa de tocuyo

Bolsa de algodón

BBTEX-05
Bolsa de algodón (37.5 x 41.5 cm) con asas
de 60 cm. 



Bolsa notex 30 cm

BBTEX-11
Bolsa de notex de 80 gr (30 x 40 x 5 cm)
con asa y fuelle. 
Colores de la imagen
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BBTEX-13
Bolsa de notex con asa y sin fuelle (33.5 x
25.3 cm). 
Colores de la imagen

Bolsa notex 33.5 cm
BBTEX-14

Bolsa de notex de 80 gr (40 x 40 x 15 cm) con
asas de 50 cm. 
Colores: azul, rojo, blanco, gris, plomo, negro,
verde

Bolsa notex 40 cm

Bolsa de algodón

BBTEX-09
Bolsa de tocuyo y 120 gr de algodón (42 x 38
x 10 cm) con asa y fuelle. 
Colores: azul, rojo, negro

Bolsa de algodón

BBTEX-10
Bolsa de tocuyo de 120 gr de algodón (42 x
38 x 10 cm) con asa. Sin fuelle. 
Colores: azul. rojo, negro

Bolsa notex 32 cm

BBTEX-12
Bolsa de notex de 80 gr (32 x 25 cm) con asa. 
Colores de la imagen
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BBTEX-16
Bolsa de notex (40 x 32 x 4.5 cm).
Colores variados

Bolsa de notex 32 cm

BBTEX-17
Bolsa de notex de 80 gr (37 x 34 x 9 cm).
Colores variados

Bolsa de notex 37 cm

Bolsa de notex 35 cm

BBTEX-15
Bolsas cambrel (29 x 35 x 8 cm, 80 gr)
sin costura y con fuelle. 
Colores variados

Bolsa de notex 45 cm

BBTEX-19
Bolsa de notex de 80 gr (45 x 40 x 15 cm).
Colores variados

Bolsa de notex 40 cm

BBTEX-18
Bolsa de notex (40 x 40 x 10 cm). 
Colores variados
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BBTEX-22
Bolsa de notex (40 x 30 x 12 cm, 85 gr).
Colores variados

Bolsa de notex

BBTEX-23
Bolsa de notex (36 x 40 cm, 85 gr). 
variados

Bolsa de notex

Bolsa de notex

BBTEX-20
Bolsa de notex (34 x44 cm, 85 gr).
Colores variados

Bolsa de notex navidad

BBTEX-25
Bolsa de notex de navidad (30 x 40 x 12
cm; 85 gr). 
Color blanco

Bolsa de notex navidad

BBTEX-24
Bolsa de notex de navidad (40 x 38 x 16 cm;
85 gr).
Colores: blanco, taupe

Bolsa de notex

BBTEX-21
Bolsa de notex (25 x 30 x 8 cm, 85 gr).
Colores variados
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BBTEX-28
Bolsimochila (42 x 38 cm) color natural de
110 gr de algodón similar al tocuyo. 

Bolsimochila

BBTEX-29
Bolsimochila (42 x 38 cm) colores de 110 gr
de algodón similar al tocuyo. 
Colores: azul, rojo, negro

Bolsimochila

Bolsimochila cambrell

BBTEX-26
Bolsimochila ahorcada de cambrell 120
gr (42.5 x 35 cm). 
Colores: azul. plomo, rojo, negro

Bolsimochila

BBTEX-31
Mochila de nylon impermeable (41.6 x 34.5
cm) con cuerdas tejidas y esquineros con
ojalillo de metal. 
Colores: azul, rojo, negro

Bolsimochila sport

BBTEX-30
Mochila de nylon negra (40 x 33 cm) con
cuerdas tejidas para ajuste de color a elección
y esquineros.

Bolsimochila nylon

BBTEX-27
Bolsimochila ahorcada de nylon 120 gr (43 x
34 cm) con cierre delantero y orificio para
pasar cable. 
Colores: blanco, negro
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BBTEX-34
Bolsimochila de nylon (42 x 35 cm). 
Colores: azul, gris, negro, rojo, blanco

Mochila sport

BBTEX-35
Bolso de poliester 300D (43.5 x 32 cm), la
parte inferior es de corcho. 
Colores de la imagen

Mochila de corcho

Mochila sport

BBTEX-32
Mochila de nylon impermeable (40 x 33
cm) con cuerdas tejidas. 

Basurín para auto

BBTEX-37
Basurín para auto de notex (25 x 35 x 10 cm,
85 gr). 
Colores variados

Basurín para auto

BBTEX-36
Basurín para auto de notex (18 x 28 cm,
85 gr). 
Colores variados

Mochila sport

BBTEX-33
Bolsimochila de non woven (40 x 30.5 cm).
Colores de la imagen
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BBTEX-38
Mochila de nylon (44 x 35 cm) con banda
luminiscente. 
Colores: azul, rojo, negro

Mochila colapsible

BBTEX-39
Mochila (43 x 34 x 16 cm) de tetrón kodra /
oxford. Con cinta reflectiva, bolsillos: central y
frontal pequeño y porta agua en ambos lados. 

Mochila de emergencia

Mochila deportiva

BBTEX-41
Mochila con cierre y un bolsillo delantero de
poliéster (40 x 29 x 17 cm).

Mochila porta laptop

BBTEX-40
Mochila para laptop ploma de oxford con
adaptador USB para conectar cable (41 x
29 x 12 cm).

MOCHILAS Y LONCHERAS

TU
LOGO
AQUÍ
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BBTEX-44
Mochila cruzada pre- mium de color gray
de puleather (biocuero) (28 x 17 x 8 cm).

Mochila Cruzada

Mochila ejecutiva

BBTEX-42
Mochila con cierre y bolsillo delantero de
poliéster (34.5 x 23 x 13 cm). 
Colores de la imagen

Lonchera mediana

BBTEX-46
Lonchera de neopreno mediana (29 x 26
x 9 cm). 
Colores: rojo, azul, negro

Lonchera para picnic

BBTEX-45
Lonchera (30 x 18 cm) con 4 cierres
esquinados. Se abre y extiende como un
tapete ideal para picnics u otros.

Mochila cruzada

BBTEX-43
Mochila cruzada negra de puleather (biocuero)
con candado de clave 3 dígitos, entrada USB
interna y externa para adaptar el cargador de
celular portátil (34 x 17 x 8 cm).

Lonchera grande

BBTEX-47
Lonchera de neopreno grande (30 x 29.5 x
14 cm). 
Colores: rojo, azul, negro



  @bloombrands.pe 976 569 694

| P.108

BBTEX-48
Portalaptop de felpa (41.5 x 31.5 cm).
Colores de la imagen

Porta laptop felpa

Neceser nylon

BBTEX-50
Neceser de nylon importado (23 x 14.5 x
10.5 cm).

Porta laptop neopreno

BBTEX-49
Porta laptop de neopreno (39 x 30 cm)
Colores: rojo, negro

Neceser Travex

BBTEX-51
Neceser de nylon (20.5 x 40.5 x 23.5 cm).
Incluye un gancho interior, asa, 4 bolsillos
internos, 1 bolsillo principal y 1 bolsillo
exterior.
Colores de la imagen

PORTALAPTOP / NECESER

Morral premium

BBTEX-52
Morral de nylon importado (28 x 20.5 x
7.8 cm). Impermeable. 
Colores: gris, negro



PORTALAPTOP / NECESER
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Neceser nylon

BBTEX-55
Material: Taslan.
Modelo: Ojales, cierre o bandilla
ajustable, botones.
Logo: Bordado, sublimado, serigrafia.
Colores variados

GORRAS

Gorra trucker

BBTEX-53
Material: Polynan y malla.
Modelo: Regulador de plástico.
Logo: Bordado, sublimado, serigrafia.
Colores variados

Gorra de drill

BBTEX-54
Gorra de drill con ajustador de velcro (25
cm de diámetro, 17 cm de ancho y 7 cm
de largo). Color a elección del cliente.



PORTALAPTOP / NECESER
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Polo piqué 20/1

BBTEX-58
Polo Cuello piqué. 
Material: Piqué 20/1. 
Color Entero 
Manga Corta. 
Tallas S-M-L

Polo piqué 30/1

BBTEX-59
Polo Cuello Camisero
Material: Piqué 30/1 - 24/1
Color Entero 
Manga Corta
Tallas S-M-L

POLOS

Polo algodón 20/1

BBTEX-56
Polo Cuello Redondo. 
Material: Algodón 20/1. 
Color Entero a elegir
Manga Corta. 
Tallas S-M-L

Polo algodón 30/1

BBTEX-57
Polo Cuello Redondo
Material: Algodón 30/1 - 24/1
Color Entero a elegir
Manga Corta
Tallas S-M-L



PORTALAPTOP / NECESER
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Bufanda polar

BBTEX-62
Bufanda (170 x 25 cm) de polar remallado.
Adquiérelo en tu color favorito. 

Pantuflas

BBTEX-63
Pantuflas blancas en tela terry con planta
antideslizante.

OTROS TEXTILES

Casaca de softshell

BBTEX-60
Casaca cortavientos de tela Softshell con
forro interno del mismo material. Manga
larga. Bolsillos delanteros con cierre.
Bolsillo interno. Cuello hasta el mentón.
Adquiérelo en tu color favorito. 

Polera de algodón

BBTEX-61
De algodón
Tallas S-M-L
Colores a elección
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Delantal parrilla

BBTEX-68
Delantal de tela raquelada negra (42.5 x 61 cm
desplegado) con 3 prácticas herramientas para
asado. Plegable y transformable en bolso. 

Mandil de taslan

BBTEX-66
Mandil de taslan (85 x 60 cm) con 2
bolsillos delanteros y pita para amarre.
Adquiérelo en tu color favori- to. 

Toalla de felpa

BBTEX-65
Toalla de cara en felpa algodón (30 x 30
cm). Personalízala con el bordado de tu
logo.

Toalla en tubo

BBTEX-64
Toalla de poliéster (80 x 30 cm) en envase
acrílico transparente (16 x 6.5 cm). 
Colores de la imagen

Delantal parrilla

BBTEX-67
Delantal de drill con algodón, 95 x 70 cm
aprox. 
Bolsillo frontal y 2 tiras, de corte por debajo
de la rodilla. 
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CUIDARTE TAMBIÉN 
ES BRANDING 🩺
Salud y autocuidado como extensión de tu mensaje. Desde
neceseres y kits de primeros auxilios hasta porta documentos
médicos. Productos que cuidan y comunican.
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Gel antibacterial

BBSA-04
Botella para gel antiséptico redondo (7 x
5.2 cm) con sujetador de silicona. 
Colores variados

Gel antibacterial

BBSA-03
Botella para gel antiséptico (9.5 x 3.5 cm)
con sujetador de silicona. 
Colores variados

Atomizador 60 ml

BBSA-01
Frasco con aspersor de alcohol con
capacidad de 60 ml. Incluye arnés carabinero
de aluminio. 
Colores arnés: rojo, azul, negro, gris

Gel antibacterial

BBSA-05
Botella para gel antisép-tico (8 x 3.5 cm) con
sujetador de silicona. 
Colores variados.

Frasco 60 ml

BBSA-02
Frasco carabinero de plástico con 60 ml de
gel antibacterial y gancho metálico color
plata. 
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Frasco spray 60 ml

BBSA-09
Frasco de plástico traslúcido (12.8 x 2.8
cm) con pulverizador. Capacidad de 60 ml.

Frasco spray 50 ml

BBSA-08
Frasco de plástico traslúcido con pul-
verizador. Capacidad de 50 ml. 
Colores: rojo, blanco, celeste

Frasco spray 10 ml

BBSA-06
Frasco de plástico traslúcido (12.5 x 1.5 cm,
tapa 3.5 cm) en modelo lapicero. Vacío.
Colores variados

Lapicero atomizador

BBSA-10
Lapicero con atomizador. Capacidad
de 5 ml. 
Colores: rojo, verde, azul

Frasco spray 30 ml

BBSA-07
Frasco de plástico traslúcido con pul-
verizador. Capacidad de 30 ml. 
Color tapa: morado

Lapicero atomizador

BBSA-11
Lapicero con atomizador. Capacidad de 8.5 ml.
Colores: azul, rojo, blanco, verde
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Cinta métrica

BBSA-17
Cinta métrica de 1.5 mt. en estuche circular
blanco con botón retráctil en el centro (5 cm).

Toallitas comprimidas

BBSA-16
Estuche de plástico transparente con 10
toallitas húmedas comprimidas.

Lanyard con atomizador

BBSA-14
Lanyard de cinta (2.5 x 90 cm) con gancho,
arnés con atomizador de 50 ml.
Solicitar con o sin alcohol.
Colores variados

Lanyard tip top

BBSA-15
Lanyard de cinta (2.5 x 90 cm) con tiptop,
gancho, arnés y atomizador de 50 ml 
Solicitar con o sin alcohol.
Colores variados

Dispensador circular

BBSA-12
Dispensador de plástico transparente circular
de gel antibacterial (6 cm) con gancho
metálico color plata.

Mini frasco de gel

BBSA-13
Frasco de gel con sujetador de silicona de
diferentes. Capacidad: 40 ml. 
Colores variados
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Corazón antiestrés

BBSA-21
Corazón antiestrés de espuma de goma de
poliuretano (9.5 x 4.5 cm).

Cerebro antiestrés

BBSA-20
Cerebro antiestrés de espuma de goma
de poliuretano (5.8 x 6.8 x 9 cm).

Doctor antiestrés

BBSA-18
Muñeco doctor antiestrés (9.3 x 7 cm) de
espuma de goma en alto relieve.

Ambulancia antiestrés

BBSA-22
Ambulancia antiestrés de espuma de
goma de poliuretano (10.5 x 3.5 cm).

Doctor antiestrés

BBSA-19
Doctor antiestrés de espuma de goma de
poliuretano (9.3 x 7 cm).

Pantuflas blancas

BBSA-23
Pantuflas blancas en tela terry con
planta antideslizante.
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Dispensador de notas

BBSA-27
Dispensador de notas en forma de médico.

Porta carnet

BBSA-26
Porta carnet en forma de médico.

Engrapador cápsula

BBSA-24
Engrapador en forma de cápsula azul con
blanco. 

Dispensador de cinta

BBSA-28
Dispensador de cinta en forma de
corazón.

Engrapador doctor

BBSA-25
Engrapador en forma de uniforme de médico.

Tooth brush cover

BBSA-29
Cobertor de cepillo. No incluye cepillo
dental. 
Color blanco
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Sorbetes ecológicos

BBSA-33
Pack de 10 sorbetes ecológicos (9 x 0.5 cm)
de papel resistentes.

Eco sorbete

BBSA-32
Sorbete colapsible (22.5 cm) de acero
inoxidable. Incluye: boquilla de silicona y
cepillo limpiador. 
Colores: rojo, azul, negro

Pastillero

BBSA-30
Porta pastillas (6 x 6 cm) de forma cuadrada
con 4 compartimientos. 
Colores de la imagen

Eco sorbete

BBSA-34
Eco sorbete en estuche de fibra de
trigo (12 x 2.2 cm) con gancho
para colgar.

Pastillero

BBSA-31
Pastillero de 10 compartimientos (8.5 x 5.5 cm)
en color blanco translúcido. 

Eco sorbete de acero

BBSA-35
Eco sorbete de acero inoxidable en estuche
de plástico con colgador de silicona. 
Colores variados
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BELLEZA 
QUE CONECTA 💄
Detalles que elevan la experiencia de marca.  
Ideal para campañas que buscan emocionar y consentir.
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Scrunchies colores

BBBE-04
Pack de 3 scrunchies (colets)
Colores: rosado y blanco

Jade roller skincare

BBBE-03
Jade roller para skincare
Colores: blanco y rosado

Espejo cuadrado

BBBE-01
Espejo grande, cuadrado.
Colores a elección.
Imagen referencial.

Toallas bordadas

BBBE-05
Toalla de microfibra para rostro.
Bordadas con logo.

Set de brochas

BBBE-02
Set de brochas de maquillaje.
Color rosado.
Imagen referencial.

Mini aro de luz

BBBE-06
Aro de luz para celular con cargador.
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Bolsitas de satín

BBBE-10
Medidas de 5x5 cm aprox 
Perfecto para guardar joyas o artículos pequeños.
Colores a elección
Pedido mínimo 100 und

Bolsitas ecológicas

BBBE-09
Medidas de 5x5 cm aprox 
Perfecto para guardar joyas o artículos
pequeños.
Colores a elección
Pedido mínimo 100 und

Vincha para skincare

BBBE-07
Porta pastillas (6 x 6 cm) de forma cuadrada
con 4 compartimientos. 
Colores de la imagen

Bolsitas aterciopeladas

BBBE-11
Medidas de 5x5 cm aprox 
Perfecto para guardar joyas o
artículos pequeños.
Colores a elección
Pedido mínimo 100 und

Vincha para skincare

BBBE-08
Pastillero de 10 compartimientos (8.5 x 5.5 cm)
en color blanco translúcido. 

Joyero pequeño

BBBE-12
Joyero de aproximadamente 10 centimetros.
Colores varios,
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Set de spa I

BBBE-13
Set de plástico con 2 esponjas, piedra/lima y
cepillo de uñas (18.5 x 12 x 5 cm).

Mini espejo

BBBE-15
Mini espejo rectangular de cuerina.
Color blanco

Set de spa II

BBBE-14
Set de spa redondo (17 x 5 cm) de madera con
esponja, piedra pómez y cepillo de pelo y
esponja malla.
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Set de manicure

BBBE-17
Estuche plástico translúcido (10 x 2 x 5 cm)
que contiene: 1 pinza, 1 tijera, 1 corta uñas y
1 removedor de cutícula. 
Colores: Rosado y blanco

Set de manicure

BBBE-16
Set de manicure (12 x 12.5 cm). Incluye:
1 lima , 1 tijera , 1 cortauñas, 1 remove-
dor de cutícula y 1 pinza.

Espejo ecológico

BBBE-18
Espejo ecológico de fibra de trigo con
aumento (6.7 cm)

Espejo doble

BBBE-19
Doble espejo de material PVC blanco (6.7
cm). 
Colores: negro, blanco

Mini espejo

BBBE-20
Cepillo con espejo (6.5 x 7.5 cm).
Colores: gris, blanco
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Espejo sublimable

BBBE-23
Espejo publicitario para sublimar en forma de
rectángulo.

Espejo sublimable

BBBE-21
Espejo publicitario para sublimar en forma
de círculo.

Espejo sublimable

BBBE-22
Espejo publicitario para sublimar en forma de
corazón.

Set viajero para hombres

BBBE-24
Estuche de cuerina (15 x 22.5 cm). Incluye:
peine, cortauñas, tijera, pinza, afeitador, 3
repuestos para afeitador de doble filo, cepillo
de dientes y cepillo de pelusa plegable.
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WOOF! MERCH 
PARA PET LOVERS 🐶
Tu marca también puede ser parte de sus momentos más tiernos.
Accesorios para mascotas como portabolsitas, bowls, pañuelos o
bolsos que encantan a los pet lovers de tu equipo o comunidad.
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Pelotas para perro

BBWOF-02
Pelotas para perros con logo para publicidad,
en resistente goma forrada en suave material
de variados colores. 
Cantidad mínima 100 unds.

Dispensador bolsas

BBWOF-01
Dispensador de bolsas para mascota
de PVC (7.5 x 4.5 cm). Incluye rollo de
15 bolsas y gancho colgador.

Pelotas para perro

BBWOF-03
Medidor de comida para mascotas con logo
para publicidad, en material de plástico en
vivos y variados colores.

Pelotas para perro

BBWOF-04
Plato para mascotas con logo para
publicidad, en material de plástico en vivos
y variados colores. 

Pelotas para perro

BBWOF-05
Platos para agua y comida para mascotas con
logo para publicidad, en material de plástico en
vivos y variados colores. 
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Doypacks para comida 

BBWOF-08
Doypacks brillantes o mate, perfecto para
colocar tu diseño y mantener comida o treads
de tu engreid@.
Colores: blanco, negro, taupe

Dispensador de agua

BBWOF-06
Dispensador de agua de plástico para
perros.
Colores variados.

Plato pegable

BBWOF-07
Plato pegable para mascotas.
Variedad de colores.

Doypacks para comida 

BBWOF-09
Doypacks brillantes o mate, perfecto para
colocar tu diseño y mantener comida o treads
de tu engreid@.
Colores: blanco, negro, taupe
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Neceser dog mom

BBWOF-10
Neceser de tocuyo perfecto para guardar todo
lo necesario para el paseo de tu mascota,
Personalízalo con tu logo.

Mini bolsitas de tocuyo

BBWOF-11
Super cute y perfectas para guardar las
bolsitas o premios.

Bolso dog mom

BBWOF-12
Bolso de tocuyo perfecto para guardar todo lo
necesario para el paseo de tu mascota con
estampado “Dog mom” o “Dog mama”
Personalízalo con tu logo.
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SOL, BRANDING 
Y VERANO 🌞 
Merch para campañas que brillan. Toallas, abanico, lentes de sol,
flotadore y más pensados para activaciones de temporada con
estilo, frescura y visibilidad.
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Lentes de sol eco

BBVE-03
Gafas de sol de línea nature con pro- tección
UV400. Con montura en fibra de bambú y
lentes tintadas a juego. 

Lentes de sol

BBVE-01
Gafas de sol verdes. 
Colores variados

Lentes de sol eco

BBVE-04
Gafas de sol de línea nature con pro- tección
UV400. Montura negra en resistente material
PC, con lentes efecto espejo y patas
fabricadas en bambú natural. 

Almohada de cuello

BBVE-05
Almohadilla de pana inflable (38 x 26.5 cm). 
Colores de la imagen.

Protector de PVC

BBVE-06
Protector de PVC para celular (28 x 11 cm).
Colores: rojo, verde, azul, negro, blanco

Dispensador bolsas

BBVE-02
Gafas de sol con protección UV400 con
montura de acabado brillante y lentes
en color negro. 
Colores de la imagen
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Mesa Pelmax

BBVE-08
Mesa inflable de PVC (7 x 60 x 46 cm) con
bordes anticaídas. 
Colores: verde, rojo, naranja

Puff playero

BBVE-07
Puff pelota playera (40 x 38 cm) de
realización desde Cero. Hecho en tela
taslan. Color a elección.

Flotador inflable

BBVE-09
Tamaño 70x46 cm, viene desinflado.

Cabecera de playa

BBVE-10
Cabecera de playa (11 x 17 x 9.9 cm).
Colores variados 

Pelota de playa

BBVE-11
Pelota de playa inflable (50 cm). 
Colores variados
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Frisbee colapsible

BBVE-13
Frisbee colapsible (25 cm). 
Colores de la imagen

Sombrilla Taner

BBVE-12
Sombrilla de playa de 8 paneles (150 cm)
de resistente nylon e interior en color gris
plateado con protección UV. Con faldones
laterales ribeteados, tubos metalizados en
color blanco y ajustable en altura. 
Colores: verde, azu, rojo, amarillo, naranja,
morado

Abridor de botellas

BBVE-14
Abridor de botellas 3 en 1 (14.7 x 4.3 cm).
Colores: Rojo, verde, blanco, azul, negro

Posavasos destapador

BBVE-15
Posavasos con abridor de PET (8.1 x 8.1 cm). 
Colores: negro, rojo, azul, verde, blanco

Destapador

BBVE-16
Destapador ecológioco de bambú y metal
(6.5 x 1.5 cm). 
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Abanico de tela

BBVE-18
Abanico de varillas de PP y poliéster (23 x
43 cm). 
Colores variados

Abanico de plástico

BBVE-17
Abanico nacional (22 x 42 cm) de plástico
PVC con tela polyester. 
Colores: rosado, naranja, rojo, blanco

Abanico de bambú

BBVE-19
Abanico de varillas de bambú y tela en
poliéster (21 x 38 cm). 
Colores variados

Porta lata aislante

BBVE-20
Porta lata aislante de neopreno (12.6 x 9.6
cm). Color a elección.

Ventilador USB

BBVE-21
Ventilador de plástico con conexión a PC o
auto mendiante puerto USB (14.5 x 14.5 cm). 
Colores: rojo, negro, azul
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Táper ecológico

BBVE-23
Táper con cuchara y tenedor de fibra de
paja de trigo (20.5 x 13 x 7.3 cm).
Capacidad de 3000 ml. 

Tapasol Colapsible

BBVE-22
Tapasol con color (138 x 64 cm) a un lado
e interior negro. 
Colores: rojo, blanco, azul

Cubiertos eco

BBVE-24
Set de cubiertos con estuche de fibra de
trigo (20.2 x 5.3 cm). Incluye cuchara,
tenedor y cuchillo. 

Tapasol colapsible

BBVE-25
Tapasol de poliéster 190-T plateado y
negro (150 x 70 cm) con funda.

Ventilador

BBVE-26
Ventilador rosado (10.6 x 21 x 11.2 cm) con
3 intensidades de aire.
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TU MARCA EN 
MODO TECH 📱 
Innovación que se siente. Gadgets tecnológicos como cargadores,
parlantes, mouse pads y soportes personalizados que conectan con
un estilo de vida actual, digital y práctico.
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Parlante bluetooth

BBTC-02
Parlante de plástico (5 x 5.8 cm), con base
de ventosa para cualquier superficie. 
Color rojo

Parlante bluetooth

BBTC-01
Parlante bluetooth (5 x 5.5 cm). Power 3W.
Incluye cable USB + manual.
Colores de la imagen

Parlante bluetooth

BBTC-03
Parlante bluetooth de fibra de trigo (4.5 x 5.8
cm) con cable de carga, micrófono, ranura
para micro SD y MP3. 

Mini parlante Bronx

BBTC-04
Mini parlante (12 x 8 x 4,2 cm) con radio,
ranura para Micro SD y bluetooth
inalámbrico. Incluye asa. 

Audífonos vincha

BBTC-05
Audífonos con micrófono. Speaker 40 mm.
Stereo 3.5 mm. Cable (1.5 m). 
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Audífonos

BBTC-08
Audífonos inalámbricos I9S TWS 5.0 (5.5 x
4.3 x 1.8 cm). Alcance de 10 metros.
Tiempo de duración: 2 - 3 horas.

Audífonos

BBTC-06
Audífonos bluetooth de plástico (6.2 x 4 x
2.4 cm).

Holder ring

BBTC-09
Tarjetero de cuero PU (9.2 x 6.2 cm) con
aro de hierro como soporte para celular.
Colores: gris, negro, azul marino

Soporte para auto

BBTC-10
Soporte magnético (4.5 cm). Incluye dos
placas metálicas para celular. 
Colores: rojo y negro

Audífonos

BBTC-07
Audífonos rectangulares blancos de plástico.
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Pop socket eco

BBTC-13
Pop socket con bambú (4 x 4 cm).
Colores: blanco, negro

Porta celular

BBTC-11
Base porta celular (6 x 5.5 x 5 cm).
Colores: negro, azul, naranja, rojo

Pop socket

BBTC-15
Pop socket de plástico ABS (4 cm) con
adhesivo en la parte posterior. 
Colores: blanco, negro

Pop socket

BBTC-16
Pop socket con adhesivo 3M.
Colores: negro, blanco

Tarjeta de silicona

BBTC-12
Tarjetero de silicona (8.6 x 5.7 cm) con
adhesivo 3M al reverso. 
Colores variados.

Pop socket

BBTC-14
Pop socket (4 cm) con adhesivo 3M en
presentación de bolsa Zipper. 
Colores: blanco, negro
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Porta celular

BBTC-19
Porta celular de plástico (7.5 x 13 cm). 
Colores naranja

Power bank (13.5 x 6 cm)

BBTC-21
Power bank 5 000 MAH (13.5 x 6 cm) con
doble puerto USB y adaptador 3 en 1.
Certificación CE, FCC y ROHS. 
Colores: blanco, negro

Power bank (14.5 x 6 cm)

BBTC-22
Power bank 10 000 MAH (14.5 x 6 cm) con
doble puerto USB y adaptador 3 en 1.
Certificación CE, FCC y ROHS. 
Colores: negro, blanco

Soporte de celular

BBTC-18
Soporte de celular (Base: 10.4 x 6.5 cm, Alto
del producto extendido: 14 cm). 
Colores: blanco, negro

Power bank

BBTC-20
Power bank de bambú con dos puertos de
carga y capacidad de 8000 MAH. Incluye
adapatador Android. 

Holder ring

BBTC-17
Pop socket de ABS y aro con soporte de
zinc (4 x 3.5 cm). 
Colores: azul, blanco
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Cargador multipuerto

BBTC-25
Cargador para Android, puerto C, iOS (9 x 2
cm). 
Colores: blanco, negro

Cable cargador 3 en 1

BBTC-27
Cable de PVC (22.5 cm) para celulares.
Incluye: 3 conectores Iphone, puerto C y
Android USB.

Cable eco retráctil

BBTC-28
Cable eco retráctil de PVC y bambú (22.5
cm cerrado, expande hasta 94 cm) para
celulares. Puertos: USB, puerto C, Android
V8 y Iphone. 

Power bank

BBTC-24
Power bank metálico de 2200 MAH.

Adaptador múltiple

BBTC-26
Cable adaptador múltiple 5 en 1 con llavero.
Adaptador Iphone, puerto C y USB.

Power bank

BBTC-23
Powe bank de plástico de 2200 MAH con
cable USB. 
Colores de la imagen
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Multipuerto USB

BBTC-31
Multipuerto de fibra de trigo (5.2 cm). 4
entradas USB.

Lámpara LED

BBTC-33
Lámpara LED (44.5 cm) con conector USB.
Colores: azul, blanco

Lámpara LED

BBTC-34
Lámpara con cable de PVC para laptop
(14.7 cm). Presenta 4 entradas USB. 
Colores: negro, rojo, azul

Multipuerto USB

BBTC-30
Conector multipuerto USB (5.1 x 4 cm) de 4
entradas USB.
Colores: blanco, azul, negro

Selfie stick

BBTC-32
Selfie stick con cable de conexión para
celular.

Cable cargador eco

BBTC-29
Cable cargador eco de PVC y bambú (22.8
cm) para celulares. Puertos: USB, puerto C,
Android V8 y Iphone. 
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Mouse ecológico

BBTC-37
Mouse inalámbrico de plastico y bambú (11
x 6 x 2.5 cm). 1 Pila AA (No incluida)
Colores: negro, blanco

USB 8GB suizo

BBTC-39
USB suizo de 8 GB (1.5 x 5.8 cm). Incluye
navaja, tijera, lapicero, desarmador y lima.

Balanza de mano

BBTC-40
Balanza de mano portátil (14 x 2.3 x 3 cm).
Incluye 2 pilas AAA.

Mouse inalámbrico

BBTC-36
Mouse inalámbrico (11 x 6 x 2 cm).

Cargador para auto

BBTC-38
Cargador para auto con doble salida.
Colores: negro, blanco

Pasa diapositivas

BBTC-35
Pasa diapositiva (7.5 x 14.7 cm) con
puntero (10 m de alcance). Incluye estuche.
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USB ecológico

BBTC-43
USB ecológico (6.5 x 2 cm) de cartón. 

USB de bambú

BBTC-45
USB ecológico de bambú (6.3 x 2.8 cm) con
llavero. Encuéntralo en presentaciones de 8
GB, 16 GB, 24 GB y 64 GB.

USB Twister ecológico

BBTC-46
USB twister de fibra de trigo (6 x 1.8 cm)
con sistema giratorio. Incluye estuche de
fibra de trigo. Encuéntralo en 32 y 64 GB. 

USB de madera

BBTC-42
USB de madera (6.4 x 2.3 cm) giratorio.
Encuéntralo en presentaciones de 16 GB, 32
GB y 64 GB.

USB de madera

BBTC-44
USB de madera rectangular giratorio de 16
GB.

Balanza de mano

BBTC-41
Balanza de mano portátil (10 x 3.6 cm).
Incluye pilas. Carga máxima 40 kg.
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USB de madera

BBTC-49
USB de madera ovalado. Encuéntralo en
presentaciones de 16 GB, 32 GB y 64 GB.

USB de cuero 16 GB

BBTC-51
USB de metal y cuero (6 x 2.5 cm). Estuche
de metal. 16 GB.

USB de madera

BBTC-48
USB de madera rectangular. Encuén- tralo
en presentaciones de 16 GB, 32 GB y 64
GB.

USB de cuero 16 GB

BBTC-50
USB de cuero con aro de metal para llavero
(2.5 x 6.5 cm). Estuche de metal.

USB de bambú

BBTC-47
USB giratorio de bambú y metal de 16 GB
(6.4 x 1.8 x 1.2 cm).
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USB de metal one

BBTC-54
USB de metal con argolla (4.7 cm). Incluye
estuche de metal. Encuéntralo en 32 y 64
GB. 

USB llave

BBTC-56
USB de metal (5.5 x 2.5 cm) con estuche.
Encuéntralo en presentaciones de 4 GB, 8
GB y 16 GB. 
Colores: negro, azul, blanco, rojo

USB de cuero

BBTC-53
USB de cuero con aro de metal (1.8 x 6.8
cm) para llaves. Estuche imantado.
Encuéntralo en presentaciones de 4 GB.

USB llave

BBTC-55
USB de metal (5.5 x 2.5 cm) de color
plateado. Incluye estuche. Encuéntralo en
presentaciones de 4 GB, 8 GB y 16 GB.

USB de cuero

BBTC-52
USB de cuero (8.5 x 3.1 cm) con sujetador.
Encuéntralo en presentaciones de 8 GB, 16
GB y 32 GB. 
Colores: Marrón, negro

USB twister

BBTC-57
USB (5.4 x 2 cm) de PVC y metal con
estuche. Encuéntralo en presentaciones de
4 GB, 8 GB, 16 GB y 32 GB. 
Colores: azul, rojo, negro, blanco
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Power bank

BBTC-60
Power bank blanco de plástico (6.5 x 9.6 x
1.5 cm). Compatibilidad con carga
inalámbrica para Iphone y Android. Incluye
cable de carga.

Cargador múltiple

BBTC-62
Set de cable cargador de plástico con 3
entradas para Android, Iphone y Tipo C con
adaptador USB (8.5 cm). 
Colores: blanco, negro

USB oval 16 GB

BBTC-59
USB giratorio oval de metal.

USB tarjerta

BBTC-61
Memoria USB (8.5 x 5 cm) plástica con
estuche. Encuéntralo en presentaciones de 4
GB y 8 GB.

USB plástico

BBTC-58
USB (7 x 2 cm) con estuche de plástico.
Encuéntralo en presentaciones de 4 GB, 8
GB y 16 GB. 
Colores: azul, rojo, negro, blanco, gris

Cargador USB

BBTC-63
Cargador USB de plástico. Input: 100 - 240
V y Output: 5V.
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Set metálico

BBTC-64
Set de power bank metálico de 5000 MAH,
lapicero de metal y llavero de cuerina (19.5
x 14 x 3 cm).

Mousepad

BBTC-66
Set de power bank metálico de 5000 MAH,
lapicero de metal y llavero de cuerina (19.5
x 14 x 3 cm).

Set metálico

BBTC-67
Set de power bank metálico de 5000 MAH,
lapicero de metal y llavero de cuerina (19.5
x 14 x 3 cm).

Mousepad

BBTC-68
Mouse pad de poliéster (24.3 x 20.5 cm)
con base antideslizante de silicona y reposa
muñecas acolchado. 
Colores de la imagen

Mousepad

BBTC-69
Mouse pad (21.5 x 25 cm). Reposa muñecas
de silicona y base antideslizante de silicona.
Superficie de nylon. 
Colores: azul, rojo, negro

Mousepad

BBTC-65
Mouse pad (22.5 x 18.5 cm) de polipiel, con
contraste de color blanco en las costuras.
Base antideslizante y reposa muñecas
acolchado. 
Colores: azul, rojo, negro
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Set metálico

BBTC-71
Set de power bank metálico de 5000 MAH,
lapicero de metal y llavero de cuerina (19.5
x 14 x 3 cm).

Kit de video

BBTC-70
Kit de video blogger (8 x 6.5 x 3 cm) con luz
de relleno de brillo 3 nive- les. Fuente de
alimentación: 2 baterías AA (no incluidas).

Control para fotos

BBTC-72
Disparador de fotos bluetooth.

Pasa diapositivas

BBTC-73
Pasa diapositiva (7.5 x 14.7 cm) con puntero
(10 m de alcance). Incluye estuche.
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🌟 VARIOS: 

Pequeños grandes detalles que cuentan historias. Productos únicos
pensados para sorprender y emocionar.
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Set de asado

BBVA-01
Set de cuchillo y tenedor con mango de
madera en estuche de poliéster con cierre
(9.5 x 35.5 estuche cerrado).

Set de asado

BBVA-03
Set en caja metálica (37 x 10 x 8 cm).
Incluye 3 herramientas de asado 100%
acero inoxidable: cuchillo, tenedor y
tenazas. Interior recubierto en tela
ecológica negra. Manilla y cierres me-
tálicos. 

Set de asado

BBVA-04
Set de parrilla con funda de poliéster y
cierre (39 x 11 x 3.5 cm) Incluye: 1 pinza, 1
trinche y 1 cuchillo.

Set de asado

BBVA-05
Set con 10 prácticas herramientas en bolso
de tela Polyester 1680D (43 x 25 cm
desplegado).

Set de asado

BBVA-02
Set de 5 piezas de madera y acero
inoxidable (23 x 35.5 x 4.2 cm): Tabla de
madera, tenedor asador, cuchilla, cuchillo y
chaira para afilar.
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Tabla de quesos

BBVA-07
Tabla redonda retráctil (19 x 3 cm) de
madera sólida de roble con canaleta
circular. Contiene 3 herramientas en
compartimento inferior retráctil.

Descorchador

BBVA-08
Descorchador de vinos electro platea- do
en color cobre (17 x 8 cm). Incluye caja con
interior de cuna EVA.

Descorchador

BBVA-09
Descorchador de vinos electro platea- do
en color cobre (17 x 8 cm). Incluye caja con
interior de cuna EVA.

Delantal

BBVA-06
Delantal de tela raquelada negra (42.5 x 61
cm desplegado) con 3 prácticas
herramientas para asado. Plegable y
transformable en bolso. 

Set de vino

BBVA-10
Set de vino rectangular natural de trupán
(16 x 10 cm).
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Set de vino

BBVA-12
Set de vino botella (30 x 7 cm). Incluye
sacacorcho, boquilla, tapa metálica, anillo
antigoteo y corta sello.

Set de vino

BBVA-13
Set de vino botella (23 x 6 cm). Incluye
sacacorcho, boquilla y anillo antigoteo.

Set de vino

BBVA-14
Set de vino botella. Incluye saca-corcho,
boquilla y anillo antigoteo.

Set de vino

BBVA-11
Set de vino en caja de madera con juego de
ajedrez. Incluye: abridor de vino, cuello de
goteo, tapón de bote- lla y termómetro.

Set de vino

BBVA-15
Set de vino ecológico (14.5 x 33 cm) con
piezas de aluminio. Incluye: saca- corcho,
atrapa gotas y tapón. 
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Set de copas II

BBVA-18
Set de 2 copas de vino con aplicación
cobrizada 400 cc. Presentación en caja
de lujo negra. 

Taza cobriza

BBVA-19
Taza de vidrio con base cobrizada (9.5 x
7.5 x 11 cm). Capacidad 200 cc. 

Pack tazas

BBVA-20
Set de 2 tazas de vidrio con base cobrizada
(9.5 x 7.5 x 11 cm). Capacidad 200 cc. 

Set de copas I

BBVA-17
Set de 2 copas de espumante (27.3 x 19 x
8 cm) con aplicación cobrizada 200 cc.
Presentación en caja de lujo negra. 

Set de vino

BBVA-21
Set de vino en caja de bambú (36 x 11 cm)
y accesorios: anillo de goteo, vertedor de
vino, tapón de vino y sacacorchos.

Cocktelera

BBVA-16
Coctelera metálica cobrizada. Presentación
en caja individual.
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Set de vino

BBVA-23
Set de vino. Incluye: 1 sacacorchos, 1
tapón, 1 anillo antigoteo y 1 pico para servir
con tapa de silicona.

Botella de pisco personalizada

BBVA-24
Botella de pisco de tamaño y sabor a
elección.
C/S caja de madera, metal, papel.

Set de vino

BBVA-22
Set de vino de biocuero (14.8 x 4.5 cm).
Incluye: 1 sacacorcho , 1 tapón, 1 anillo
antigoteo y 1 pico vertidor.

Botella de vino personalizada

BBVA-25
Botella de vino de tamaño y sabor a
elección.
C/S caja de madera, metal, papel.
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Set de vino

BBVA-27
Estuche de cuerina (7.2 x 7.2 x 13.9 cm).
Incluye: 1 pomada negra, 1 esponja, 1
escobilla y 1 franela. 

Alcancía jabalí

BBVA-28
Jabalí alcancía de PVC con soporte para
celular (13 x 8 x 10 cm). 
Colores: verde, amarillo, blanco

Kit de calzado I

BBVA-26
Estuche de lona con cierre (11.5 x 4.5 x
16.2 cm). Incluye: 1 pomada negra, 1
pomada neutral, 1 escobilla, 1 esponja, 1
franela y 1 calzador. 

Alcancía cerdito

BBVA-29
Alcancía de plástico traslúcido con tapa
(12.5 x 9.5 x 9 cm). Modelo cerdito.
Colores variados

Alcancía cerdito

BBVA-30
Alcancía de plástico PVC (7 x 9 cm).
Modelo cerdito.
Colores variados.
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Kits costura

BBVA-32
Estuche (7 x 1.5 x 6.2 cm). Incluye: tijera,
aguja, hilo, ojal, botones, imperdible y
pinza.
Colores: azul, blanco, rojo.

Tarjetero

BBVA-33
Tarjetero (10 x 6 cm).
Colores: marrón, negro

Colgador de cartera

BBVA-31
Colgador de cartera metálico (6.5 x 6.5 x
4.2 cm).

Tarjetero

BBVA-34
Tarjetero (9.5 x 6.2 cm).

Tarjetero

BBVA-35
Tarjetero (10 x 6 x 1 cm).
Colores de la imagen

Tarjetero

BBVA-36
Tarjetero plateado (9 cm x 6 cm x 5 mm).
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Tarjetero

BBVA-38
Tarjetero (9.3 x 6 cm).

Tarjetero

BBVA-37
Tarjetero negro (10 x 6 x 1 cm).

Herramientero

BBVA-39
Linterna (8 x 3 cm) con 4 desarmadores
imantados resistentes.

Herramientero

BBVA-40
Herramientero moto (20 x 9 cm). Incluye:
linterna, wincha, adaptador para puntas de
desarmador y dados 7, 8, 9 mm. 

Herramientero

BBVA-41
Herramientero (16 x 16 x 4 cm) con 24
herramientas: desarmador, 5 dados,
adaptador, puntas de desarmador,
desarmadores punta plana y estrella. 
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Herramientero de corcho

BBVA-43
Set con 17 herramientas de corcho: alicate,
vástago de desarmador, llave allen, 2
desarmadores delgados, cuchilla, extensión
hexagonal y 10 puntas adaptadores para
desarmador. 

Herramientero linterna

BBVA-42
Herramientero linterna (19 x 12 cm) de
plástico. Incluye: Desarmadores, wincha,
adaptador para puntas de desarmador y
dados de 6, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 mm. La
linterna funciona con 4 pilas AA. No incluye
pilas.

Lapicero nivelador

BBVA-44
Lapicero con desarmador, touch, regla y
nivelador. 
Colores: blanco, azul, rojo

Herramientero

BBVA-45
Herramientero ferrari (13.7 x 7.2 cm).
Contiene: Adaptador para puntas de
desarmador y 10 puntas. 

Herramientero

BBVA-46
Herramientero candado (12 x 10.3 cm).
Contiene: desarmadores, wincha,
adaptador para puntas de desarmador y
dados 7, 8, 9 y 10 mm. 
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Navaja multifunción

BBVA-47
Navaja multiusos (2 x 2 x 9 cm) con 11
funciones (limpia uñas, saca corchos, 2
tipos de sierra, tijeras, abrelatas, punzón,
abridor, destonillador, etc).

Linterna negra

BBVA-48
Linterna (10 x 1.8 cm) de aluminio. 

Yoyo con centímetro

BBVA-49
Portaidentificador negro con cm retráctil.

Yoyo con centímetro

BBVA-50
Portaidentificador blanco con cm retráctil.

Kit destornillador I

BBVA-51
Contiene 6 destornilladores, 1 linterna y 1
cinta métrica. 
Colores: rojo, negro, azul

Kit destornillador II

BBVA-52
Kit destornillador (10 x 3.4 x 1 cm).
Contiene: 6 destornilladores y 1 linterna. 
Colores: azul, cerde, negro
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Wincha multifunción

BBVA-53
Wincha multifunción (7.9 x 5.5 cm). Incluye
lapicero, post it, nivelador y wincha de 2 mt
amarilla. 

Wincha

BBVA-54
Wincha portátil con sujetador. 
Colores: azul, negro

Wincha ecológica

BBVA-55
Wincha de fibra de trigo (7.8 x 6 x 2.5 cm).
Incluye lapicero, post it, nivelador y wincha
de 2 mt amarilla. 

Identificador

BBVA-56
Identificador de maletas (5.5 x 9 cm) con
sujetador de silicona. 
Colores: azul, blanco, negro

Identificador

BBVA-57
Identificador de maletas (7 cm) con correa
resistente y etiqueta interior. 
Colores: azul, blanco

ID Holder

BBVA-58
ID holder transparente (3 cm).
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Porta carnet

BBVA-59
Porta carnet de modelo médico (5 x 4 cm). 
Blanco, turqueza

Porta carnet

BBVA-60
Porta carnet en forma de médico. 

ID Holder

BBVA-61
ID holder sólido plateado (3 cm).

ID Holder

BBVA-62
ID holder sólido (3 cm). 
Colores variados

Hieleras

BBVA-63
Colores a elección
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Macetitas variadas

BBVA-64
Macetitas con suculentas, formas varias.

Bolsita con semillas

BBVA-65
Bolsita de tocuyo con semillas para
plantar.


